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Izdajatelj
Občina Polzela
Malteška cesta 28
3313 Polzela

Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica: 
Jolanda Železnik
Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek
Programski sodelavci 
(po abecedi):
Mihael Frankovič
Manuela Mlakar Podgoršek
Špela Ožir
mag. Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 
3313 Polzela
Telefon: 03 703 32 00
E-pošta: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Fotografije
Tone Tavčer, Špela Ožir, Jurij 
Žohar, Uroš Čotar, arhiv društev 
Občine Polzela, arhiv OŠ Polzela, 
arhiv Občine Polzela, splet

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Grafika Gracer, d. o. o.

Naklada
2400 izvodov

Fotografija na naslovnici
Jan Korošec

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 5. 2. 
2025. Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov 
in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor 
prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 20. 2. 2025.

VSEBINE

22



Spoštovani bralke in bralci Polzelana,

z novim letom stopamo v obdobje izzivov, ki nas vabijo k 
premisleku in prilagoditvam. Ob tej priložnosti se vam zahvaljujemo 
za vaše dosedanje prispevke, s katerimi soustvarjate Polzelana, 
nepogrešljivi del našega okolja. Vaša zavzetost in ustvarjalnost sta 
neprecenljivi.

Na žalost nas letošnja direktiva o proračunskih omejitvah sili 
k spremembam, ki bodo vplivale na obseg in uredniško zasnovo 
Polzelana. Sredstva so bila na letni ravni zmanjšana za 20 %, kar 
pomeni, da bo povprečna izdaja omejena z dosedanjih 60 na 48 
strani. Te omejitve, ki jih narekujejo zunanje okoliščine, nas v 
uredništvu niso pustile ravnodušne, saj se zavedamo njihovega 
vpliva na bogastvo vsebin, ki jih želimo ponujati našim bralcem. 
Vendar se bomo po najboljših močeh trudili, da kakovost ostane 
naša prioriteta.

Da bi se prilagodili novim razmeram, bo treba zmanjšati obseg 
nekaterih rubrik, združiti vsebine in v določenih primerih prispevke 
omejiti glede dolžine in števila priloženih fotografij. Nekatere 
rubrike bodo izmenične ali začasno ukinjene, večji poudarek pa 
bomo dali aktualnim in ključnim temam.

Avtorje prispevkov ob tem prijazno prosimo, da upoštevate 
smernice, ki smo jih objavili v decembrski številki Polzelana. 
Prispevki naj bodo omejeni na največ 1200 znakov s presledki 
(približno dve tretjini strani A4) in naj vsebujejo največ eno 
fotografijo. Zahvaljujemo se vam za razumevanje in sodelovanje pri 
prilagoditvi vaših člankov novim smernicam. Vljudno vas prosimo, 
da se smernic dosledno držite.

Kljub omejitvam se veselimo nadaljnjega sodelovanja z 
vami. Verjamemo, da bomo z vašo pomočjo Polzelana ohranili 
kot pomemben medij za deljenje zgodb, dosežkov, dogodkov in 
spominov v naši občini. Lokalni časopis prispeva tudi k ohranjanju 
kronologije kraja in ustvarjanju arhiva, ki bo dragocen za prihodnje 
generacije.

Naj bo leto 2025 polno uspehov in navdiha za vse nas.

Uredništvo Polzelana
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v letu 2024?
O čem smo pisali

FEBRUAR

JANUAR

MAREC
JUNIJ

APRIL MAJ

Prva občina s 
srebrnim certifikatom

Bodimo prijazni, 
kadar je mogoče. 
Vselej je mogoče

Projekt Dobra vila 
uspešen že šesto leto

Na gasilce lahko 
računamo ob 
vsakem času

20 let Gobarsko-
mikološkega 

društva Polzela

Združili smo moči in 
očistili občino

Lokostrelec 
Tim Jevšnik 

novi svetovni 
rekorder 

»Najtrdnejša 
prijateljstva med 

narodi so utemeljena 
na enakopravnosti, 

sodelovanju in 
zaupanju« 

Jubilej župnika 
Jožeta Kovačca, 

častnega občana 
Občine Polzela

Najmlajši občani na 
Županovem sprejemu

Odprtje koloparka

Marinka Matjaž 
praznovala 90 let

Sezimo do zvezd
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04 05
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AVGUST/
SEPTEMBER

JULIJ
OKTOBER

NOVEMBER

DECEMBER

Odlične na 
gasilski omipijadi 

v italijanskem 
Trentinu

PGD Polzela 
praznuje 120 
let aktivnega 

delovanja

Njenih 33 let

V Andražu nad 
Polzelo letos 
40. prireditev 
Družina poje 

70 let Krajevne 
organizacije Zveze 
borcev za vrednote 

NOB Andraž

Srečno, Občina 
Polzela!

Odprtje Andraške 
rekreativno-

zgodovinske krožne 
poti

Vandalizem in smeti 
na igriščih

25 dreves za 
25 let društva

Obisk ministra 
Jožeta Novaka 
s sodelavci na 

Polzeli

100. obletnica 
rojstva pokojne 
častne občanke 

Darinke Pavletič 
Lorenčak

07
10

08

11

12
09

20 let 
Andraškega 

okteta

2025
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Župan Občine Polzela je 23. decem-
bra 2024 sklical 16. redno in hkrati tudi 
zadnjo sejo občinskega sveta v letu 2024, 
katere predsedujoči je bil podžupan Igor 
Pungartnik, saj je bil župan zaradi bolezni 
odsoten.

Po uvodni ugotovitvi sklepčnosti in 
potrditvi zapisnika 15. redne seje so sve-
tniki prešli na potrditev dnevnega reda, ki 
je zajemal devet točk.

V prvi točki dnevnega reda so svetnike 
predstavniki podjetja Simbio seznanili s 
predlogom spremembe cen storitve ob-
vezne občinske gospodarske javne služ-
be zbiranja določenih vrst komunalnih 
odpadkov. Cena gospodarske javne služ-
be zbiranja mešanih komunalnih odpad-
kov znaša 0,26060 EUR/kg, od tega znaša 
cena javne infrastrukture 0,00775 EUR/
kg in cena storitve 0,25285 EUR/kg. Nave-
dena predlagana sprememba cen se na 
položnici uporabnika odraža: za 120-litr-
ski zabojnik (zeleni in rumeni) se s 13,69 
EUR z DDV poveča na 15,58 EUR z DDV, kar 
predstavlja povečanje za 1,89 EUR z DDV. 
Podzemnice in nadzemnice se s 5,33 EUR z 
DDV za osebo povečajo na 5,93 EUR z DDV, 
kar predstavlja povečanje za 0,60 EUR z 
DDV. Predlagana cena se bo uporabljala 
od 1. januarja 2025 dalje. Svetniki so pre-
dlog soglasno potrdili. 

V drugi točki so svetniki obravnavali 
Predlog Odloka o sofinanciranju letnega 
programa športa v Občini Polzela. Predlog 
Odloka o sofinanciranju letnega programa 
športa v Občini Polzela je bil v 30-dnevni 
javni obravnavi, in sicer od 25. oktobra do 
23. novembra 2024. V omenjenem času je 
Občina Polzela od zainteresirane javnosti 
prejela dve pobudi za dopolnitev oziroma 
spremembo. Ob upoštevanju veljavne za-
konodaje sta bili upoštevani dve pobudi 
in ena delno. Svetniki so predlog Odloka o 
sofinanciranju letnega programa športa v 
Občini Polzela soglasno potrdili. Na pod-
lagi sprejetega Odloka bo Občina Polze-
la po sprejetju proračuna objavila razpis 
za športna društva v Občini Polzela, ki pa 
bo v primerjavi s prejšnjimi leti nekoliko 
spremenjen.

Sledilo je poročilo delovne skupine za 
izvajanje protipoplavnih aktivnosti in Ci-
vilne iniciative Ločica - Breg. Predstavili 
so aktivnosti, ki so jih izvajali od poplav-
nega dogodka, ter izrazili željo po večji 

Svetniki zasedali na zadnji seji v letu 2024

odzivnosti s strani občine in bolj aktivno 
sodelovanje z ustreznim ministrstvi, ki je 
po njihovem mnenju premalo intenzivno 
in samoiniciativno. Direktorica občinske 
uprave je predstavila vse aktivnosti, ki jih 
je občina v času od poplavnega dogodka 
izvedla, in aktivnosti, ki jih lahko izvaja 
skupaj z drugimi organi (koncesionarji, 
ministrstvi itd.). Dodala je, da vseh aktiv-
nosti občina ne more izvajati, ker nima 
teh pristojnosti, ter izrecno izpostavila 
nestrinjanje in način delovanja civilne 
iniciative. V daljši in intenzivni razpra-
vi vseh prisotnih je bil sklenjen dogovor, 
da se občinski svet obvešča o realiziranih 
aktivnostih in sklenjenih dogovorih. Vse 
operativne zadeve se dogovarjajo na de-
lovnih sestankih med zaposlenimi v ob-
činski upravi, civilno iniciativo in drugimi 
udeleženci, ki jih zadevajo popoplavne 
aktivnosti.

V četrti točki dnevnega reda so se sve-
tniki seznanili s poročilom nadzornega 
odbora za leto 2023. Predstavil ga je pred-
sednik Stanislav Blagotinšek. Člani ob-
činskega sveta so predlagali, da nadzorni 
odbor ob sprejemu letnega načrta dela 
vključi tudi tiste nadzore, ki jih predla-
ga občinski svet. Člani občinskega sveta 
lahko podajo predloge tudi posamezno, 
nadzorni odbor pa opravi izbor glede na 
podane zahteve in obsežnost nadzorova-
ne dokumentacije. Poudarek pri nadzoru 
bo predvsem nad izvedbo javnih naročil 
v letu 2024. 

Sledila je obravnava predloga prora-
čuna za leto 2025. Prihodki občine za leto 
2025 znašajo 16.635.790 EUR, kar vključu-
je vse pričakovane vire dohodkov (davki, 
transferji, najemnine ipd.). Odhodki ob-
čine so načrtovani v višini 16.240.139 EUR. 
Razlika med prihodki in odhodki znaša 
395.650 EUR, kar pomeni, da ima občina 
v osnovnem proračunu presežek prihod-
kov nad odhodki. Proračunski presežek 
v višini 395.650 EUR omogoča občini, da 
pokrije svoje finančne obveznosti (kot so 
odplačila obresti in glavnic kreditov), ne 
da bi morala posegati v dodatno zadolže-
vanje. Hkrati izkazuje finančno stabilnost 
občine, saj prihodki presegajo osnovne 
odhodke. Načrtovani proračun za leto 
2025 je uravnotežen in omogoča občini 
stabilno delovanje. Presežek prihodkov je 
skrbno uporabljen za pokritje finančnih 
obveznosti, kar je dober kazalnik odgovor-
nega finančnega načrtovanja. Svetnikom 

je direktorica občinske uprave predstavi-
la največje projekte, ki jih Občina Polzela 
želi izvesti v letu 2025, in sicer: nadalje-
vati izvedene in planirane aktivnosti gle-
de poplavnega dogodka (v sodelovanju z 
ministrstvom za naravne vire in prostor), 
priprava dokumentacije za pridobitev 
nepovratnih sredstev s strani ministrstva 
za kulturo za prenovo gradu Komenda - 
dvigalo s parkiriščem, nadaljevati projekt 
vodovodni sistem Šempeter (NOO), kjer je 
Občina Polzela vodilni partner za prijavo 
na razpis in vodenje projekta (v sodelo-
vanju z drugimi občinami), izvedba inve-
sticije prizidek k Osnovni šoli Polzela in 
gradnja večnamenskega prostora s kuhi-
njo (prvi in drugi sklop), notranja ureditev 
prostorov v Zdravstvenem domu Polzela, 
nadaljevanje investicijskih projektov na 
področju komunalne infrastrukture (gle-
de na prioritete in dogovor z JKP Žalec). 
V razpravi je bilo izraženo nezadovoljstvo, 
da osnutek predloga proračuna ni pripra-
vljen v skladu s poslovnikom, kar pomeni, 
da ni bilo izvedeno predhodno usklaje-
vanje in predstavitev izhodišč za sestavo 
proračuna. Zaradi odsotnosti župana so 
svetniki izrazili željo, da bi bilo smiselno, 
da se s postopkom sprejetja proračuna 
počaka in da se točka dnevnega reda po-
novno uvrsti na naslednjo sejo. Občinski 
svetniki s sedmimi glasovi za in osmimi 
glasovi proti niso podprli posredovanja 
proračuna v 30-dnevno javno obravnavo. 

V nadaljevanju so občinski svetniki 
soglasno sprejeli Odlok o pokopališkem 
redu Občine Polzela. V letu 2016 je bil 
sprejet novi Zakon o pogrebni in pokopa-
liški dejavnosti, ki je kot novost uvedel 24-
urno dežurno službo ter jo opredelil kot 
obvezno lokalno gospodarsko javno služ-
bo. Pokopališka dejavnost pa obsega uve-
ljavljanje in urejanje pokopališč, ki ju za-
gotavlja občina. Zakon je tudi podrobneje 
opredelil področja, ki jih je treba urediti v 
pokopališkem redu. Predlog Odloka o po-
kopališkem redu v Občini Polzela je bil v 
30-dnevni javni obravnavi, od 25. oktobra 
do 23. novembra 2024. V omenjenem času 
Občina Polzela od zainteresirane javnosti 
ni prejela nobene pripombe ali predloga. 
So pa bila upoštevana priporočila odbora 
za gospodarstvo. 

Sledilo je seznanitveno gradivo: Preno-
va gradu Komenda z dvigalom in zunanjo 
ureditvijo; prijava na JR EKP-KS 2024-28. 
Občina Polzela se je v sklopu javnega raz-
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Svetniki zasedali na zadnji seji v letu 2024

pisa za izbor operacij »Trajnostne obnove 
in oživljanja kulturnih spomenikov v lasti 
občin ter vključevanje kulturnih doživetij 
v slovenski turizem – kohezijska regija 
Vzhodna Slovenija«, ki ga je ministrstvo 
za kulturo objavilo 9. avgusta 2024, prija-
vila za pridobitev nepovratnih sredstev za 
izvedbo projekta »Prenova gradu Komen-
da z dvigalom in zunanjo ureditvijo«. Z 
izbranimi prijavitelji na javni razpis bodo 
sklenjene pogodbe o sofinanciranju. Mi-
nistrstvo in izbrani prijavitelj se bosta s 
pogodbo o sofinanciranju dogovorila o 
obsegu in dinamiki sofinanciranja ope-

racije na podlagi načrtovanih dejavnosti, 
podanih v vlogi na javni razpis. Izvedba 
projekta »Prenova gradu Komenda z dvi-
galom in zunanjo ureditvijo« predstavlja 
celovito izboljšanje dostopnosti in funk-
cionalnosti gradu. Načrtovana je name-
stitev notranjega dvigala, ki bo omogočilo 
dostop do vseh nadstropij ter s tem odpr-
lo dostopnost za gibalno ovirane osebe in 
starejše. Poleg tega je predvidena zunanja 
ureditev parkirišča z dodatnimi parkirni-
mi mesti, vključno s polnilnimi mesti za 
električna vozila, kar spodbuja trajnostno 
mobilnost. 

Za konec so svetniki soglasno potrdili 
Marjana Močnika za predstavnika lokalne 
skupnosti v svetu Društva upokojencev 
Polzela za mandatno obdobje 2025–2029. 
V skladu z aktom o ustanovitvi Doma upo-
kojencev Polzela šteje svet zavoda devet 
članov, od tega: predstavnik Republike 
Slovenije (pet članov), predstavnik zapo-
slenih (dva člana), predstavnik stanoval-
cev (en član), predstavnik lokalne skupno-
sti – Občine Polzela (en član).

Sledilo je krajše druženje z lepimi že-
ljami v novem letu. 

Hitra pomoč - novi defibrilator na občinski stavbi

Mija Čulk

Občina Polzela je ob koncu leta 2024 
od Društva za srčno-žilne bolezni AED 
prejela nepovratna sredstva za nakup 
novega defibrilatorja v vrednosti 2.261,88 
evra. 

pridobitev še več. Ustvariti želimo okolje, 
v katerem se občani in obiskovalci poču-
tijo varne. 

Trenutno so avtomatski zunanji defi-
brilatorji (AED) v Občini Polzela na nasle-
dnjih lokacijah:

	Občina Polzela,

	 Zdravstveni dom Polzela,

	Gasilski dom Polzela,

	 stavba Nogometnega kluba Polzela,

	Gasilski dom Ločica ob Savinji,

	Dom krajanov Andraž nad Polzelo,

	Gora Oljka,

	 Založe, kmetija Turnšek Blaž,

	Dobrič, Peter Helbel,

	 stanovanjski objekt Pod lipami 5, la-
stnik Boris Terglav.

Glede na uspešno vzpostavitev mreže 
prvih posredovalcev, v kateri sodeluje vse 
več prostovoljcev, se za hiter odziv v pri-
meru zastoja srca ni bati. 

Mija Čulk

Društvo AED je nerprofitna organizaci-
ja s statusom v javnem interesu na po-
dročju zdravstvenega varstva. Osnovno 
poslanstvo društva je širjenje mreže na-
prav AED po Sloveniji, zagotavljanje sred-
stev za vzdrževanje že obstoječe mreže ter 
ozaveščanje laične javnosti o primernem 
ukrepanju v primeru srčnega zastoja. V ta 
namen so financirali nakup že več kot 140 
naprav AED, izvedli servis 16 AED in izvedli 
več kot 1700 ur izobraževalnih delavnic. S 
sredstvi, zbranimi iz naslova dela doho-
dnine v preteklem letu, so se odločili, da 
vsaki izmed slovenskih občin namenijo 
sredstva za nakup ene naprave AED s pri-
padajočo omarico. 

Na podlagi pobude smo z omenjenim 
društvom sklenili pogodbo o podelitvi ne-
povratnih sredstev iz sklada SLOSAFE, s 
tem pa smo bogatejši za novi defibrilator, 
ki bo tako kot tudi drugi javno dostopen 
24 ur na dan, nameščen bo na objektu 
Občine Polzela, Malteška cesta 28. 

Namen širitve mreže naprav AED v 
Občini Polzela je omogočanje najbolj-
še oskrbe za pravočasno prepoznavanje 
in reševanje zdravstvenih težav, hkrati 
je naša skupna želja povečati možnosti 
preživetja ob zastoju srca. Vsako življe-
nje šteje in v nekaterih okoliščinah je še 
posebej pomembno, da je pomoč takoj-
šnja. Zato omenjena pridobitev ni zadnja. 
V prihodnosti si želimo, da bi bilo takšnih 
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JAVNI RAZPIS 

za zbiranje predlogov za podelitev priznanj 
Zveze športnih društev Polzela za leto 2024

Na podlagi 6. člena Pravilnika o priznanjih Zveze športnih društev Polzela z dne 31. 1. 2020 Zveza športnih društev Polzela objavlja

JAVNI RAZPIS
za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Zveze športnih društev Polzela za leto 2024

Zveza Športnih Društev Polzela podeljuje naslednja priznanja:
•	 za športne dosežke: zlata, srebrna in bronasta plaketa 

zveze ter priznanje zveze,
•	 za pomemben prispevek k razvoju športa v Občini Polze-

la: zlata plaketa zveze,
•	 za jubileje: zlati, srebrni in bronasti znak zveze.

Priznanja se podeljujejo posameznikom, ekipam, športnim 
društvom ali drugim organizacijam za:
•	 dosežene izjemne športne uspehe,
•	 dolgoletno delo na področju športa ter
•	 izjemne prispevke k razvoju in popularizaciji športa v 

Občini Polzela.

Kandidate za priznanja lahko predlagajo:
•	 športna društva,
•	 	druge organizacije in zveze,
•	 organi Občine Polzela,
•	 javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja ter
•	 posamezniki.

Postopek prijave
Predlog za podelitev priznanja je treba oddati na predpi-

sanem obrazcu, ki mora vsebovati vse zahtevane podatke. Iz-
polnjen obrazec pošljite do 23. februarja 2025 na enega od 
naslednjih načinov:
•	 po elektronski pošti na e-naslov: maresitar@gmail.com
•	 s klasično pošto na naslov: Zveza športnih društev Polzela, 

Malteška cesta 28, 3313 Polzela

Nepopolne vloge ali vloge z manjkajočimi podatki bodo za-
vrnjene.

Celotno besedilo javnega razpisa, obrazec »Predlog za po-
delitev priznanja Zveze športnih društev Polzela« in »Pravilnik 
o priznanjih Zveze športnih društev Polzela« so dostopni na 
uradni spletni strani Občine Polzela. 

Marko Sitar, 
predsednik Zveze športnih društev Polzela 

POZIV

zavezancem za plačilo NUSZ za leto 2025

Občina Polzela poziva zavezance za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ), ki imajo nepremičnine na 
območju Občine Polzela, da prijavijo morebitne spremembe podatkov in oddajo vloge za oprostitev odmere NUSZ v letu 2025 
v pisni obliki na naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela ali na elektronski naslov: obcina.polzela@polzela.si, 
najpozneje do 3. februarja 2025.

Obrazci oziroma vloge za spremembe in oprostitve so na voljo na spletni strani Občine Polzela pod zavihkom »Okolje in 
prostor«, lahko pa jih prevzamete tudi osebno v glavni pisarni Občine Polzela.

Na ta način želimo z zavezanci predhodno uskladiti podatke za odmero NUSZ za leto 2025. Če zavezanec ne sporoči nastalih 
sprememb, se bodo pri uskladitvi podatkov za odmero NUSZ za leto 2025 uporabili podatki, s katerimi razpolaga Občina Polzela.

Skladno z veljavno zakonodajo in Odlokom o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Polzela (Uradni list RS, 
št. 124/03 in 6/05, ter Polzelan, poročevalec Občine Polzela – Uradne objave, št. 8/23) je v pristojnosti občine vodenje eviden-
ce podatkov za odmero NUSZ. Izdaja odločb o odmeri NUSZ in reševanje pritožb zoper odmero pa sta v pristojnosti Finančne 
uprave Republike Slovenije.

Za dodatne informacije smo dosegljivi na telefonski številki 03 703 32 01 (Blažka Klemenčič).
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Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi nove 
Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, da svoje 
predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini Polzela  posre-
dujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.

TEČAJ

cestnoprometnih predpisov (CPP) za bodoče voznike traktorjev

Občina Polzela financira tečaj CPP 15 otrokom iz Občine Polzela (starim od 15,5 do 18 let), katerih starši oziroma skrbniki 
imajo registrirano kmetijsko dejavnost na območju Občine Polzela.

	 Tečaj je mogoče opraviti v času od 1. januarja do 31. avgusta 2025.
	 Izvajalec tečajev je Šola vožnje Verdev, Vojko Verdev, s. p., Rimska cesta 120, 3311 Šempeter v Savinjski dolini.
	 Zainteresirani oddajo svojo prijavo izvajalcu storitve po e-pošti solavoznje.verdevmail@gmail.com ali prek tel. št. 040 479 306.

Število mest je omejeno. Prijave so mogoče do zapolnitve 15 mest.

3. 12. smo bili policisti Policijske po-
staje (PP) Žalec obveščeni o kaznivem de-
janju kršitve nedotakljivosti stanovanja, 
in sicer je znani storilec na silo vstopil v 
skladiščne prostore gostinskega lokala na 
Polzeli ter tam prespal. Zoper njega bo 
napisna kazenska ovadba na Okrožno dr-
žavno tožilstvo v Celju.

9. 12. smo bili policisti s strani oškodo-
vanke obveščeni o poškodovanju osebne-
ga avtomobila v Andražu nad Polzelo, in 
sicer je neznani storilec namerno poško-
doval vozilo oškodovanke ter ji s tem pov-
zročil materialno škodo. Zoper neznane-
ga storilca so policisti napisali kazensko 
ovadbo v skrajšanem postopku. 

13. 12. smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o vlomu v hišo v Andražu nad Polzelo, 
in sicer so neznani storilci nasilno vstopili v 
hišo, jo preiskali, iz nje pa niso ničesar od-
tujili. Policisti smo opravili ogled, za nezna-
nimi storilci še zbiramo informacije, zoper 
neznance pa bo napisna kazenska ovadba 
na Okrožno državno tožilstvo v Celju.

21. 12. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o kaznivem dejanju tatvine regi-
strskih tablic na Glavnem trgu na Polzeli. 
Storilec je z vozila oškodovanca odtujil 
obe registrski tablici z oznako CE BG-597 
ter si ju protipravno prilastil, s tem deja-
njem pa oškodovanca oškodoval. Zoper 
znanega storilca je bila napisana kazen-
ska ovadba na Okrožno državno tožilstvo 
v Celju. 

23. 12. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o kaznivem dejanju poškodovanja 
tuje stvari, in sicer je neznani storilec po-
škodoval steklo na objektu nekdanje bla-
govnice Mercator na Polzeli. Policisti za 
storilcem še zbiramo informacije, zoper 
njega pa bo napisna kazenska ovadba na 
Okrožno državno tožilstvo v Celju.

Na območju Občine Polzela se je v 
mesecu decembru zgodilo 11 prometnih 
nesreč, in sicer vse z materialno škodo, 
razen ene, v kateri se je udeleženec laž-
je telesno poškodoval. Dve sta se zgodili 
z udeležbo voznikov osebnih avtomobilov 

in divjadjo, druge pa na javnih cestah, ve-
čina izmed teh na relaciji Polzela–Andraž 
nad Polzelo. V enem primeru je bil pri 
povzročitelju prisoten alkohol.

Policisti PP Žalec smo bili s strani ob-
čanov v mesecu decembru obveščeni tudi 
o objestnih dejanjih mladostnikov, ki so 
metali jajca, pirotehniko in druge pred-
mete na vozišče ter s tem povzročili škodo 
na objektih. V danem primeru je bilo na 
Polzeli identificiranih več mladostnikov, 
zoper katere smo policisti uvedli postop-
ke o prekrških. Poudariti je treba, da so 
navedena objestna dejanja zelo nevarna 
za udeležence v cestnem prometu, kakor 
tudi za druge občane, ki se v tistem času 
nahajajo v bližini opisanih dogodkov.

Drugih varnostno problematičnih do-
godkov, povezanih s kaznivimi dejanji ali 
prekrški po javnem redu in miru na ob-
močju Občine Polzela, policisti PP Žalec v 
mesecu decembru nismo obravnavali. 

Jakob Udrih

Policijska kronika - december 2024 
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Zaradi bližine velenjskega premogovnika si je in si še vedno 
v njem služi kruh kar nekaj prebivalcev Občine Polzela. Še po-
sebno je z njim tesno povezana družina Čretnik iz Andraža nad 
Polzelo. V velenjskem premogovniku dela že peta generacija ru-
darjev v družini. Zadnji med njimi je v rudarski stan 3. julija 2010 
skočil Tomaž Čretnik, ki je takrat začel peto generacijo rudarjev 
v družini in je do zdaj rudarstvu predan že 15 let.

 
Čretnikova rudarska tradicija se je začela v drugi polovici 19. 

stoletja, ko je bil leta 1856 rojeni Anton Vogrin rudar tri leta. 
Delo v rudniku je nadaljeval njegov sin soimenjak, ki je bil ro-
jen decembra 1897. V primerjavi z njegovim očetom je bil rudar 
bistveno dlje, in sicer kar 44 let, saj takrat rudarji še niso imeli 
beneficirane delovne dobe. Zatem je rudarsko tradicijo nasledil 

RUDARSTVU predana že peta generacija

Čretnikovih 
iz Andraža nad Polzelo

njegov zet, hčerkin mož Franc Čretnik, rojen januarja 1913. Ru-
daril je do leta 1969 in ko mu je do upokojitve manjkalo le 30 
mesecev, je zbolel in umrl. Imel je šest sinov: Franca, Cirila, Silva, 
Marjana, Janeza in Stanislava. Vsi so bili rudarji, razen Stanislava, 
ki zaradi zdravja okvarjenih pljuč ni nikoli delal v jami. A s tem 
se rudarska tradicija družine Čretnik ne konča. Šest bratov je 
imelo tudi sestro Marijo. Tudi njeni moški so premogovnikovi. 
Mož Miha Sitar je že upokojen, v jami je delal 15 let, nato pa je bil 
zaradi bolezni premeščen v nekdanji Sipak. Miha je najstarejši 
rudar v Andražu nad Polzelo in tudi najstarejši krajan. V jami so 
bili zaposleni vsi njuni sinovi: Dani, Božo in Miran. Še vedno pa v 
rudnik hodi na delo njun najmlajši sin Božo Sitar. Pri premogov-
niku je zaposlen tudi Niko, sin Franca, najstarejšega izmed šestih 
Frančevih sinov. 

 
Iz Andraža nad Polzelo v Velenje

Njihov ded Anton Vogrin je hodil vseh 44 let na delo v jamo iz 
Andraža nad Polzelo v stari jašek peš, osem kilometrov na dan. 
Kot je že pred časom za mesečnik Rudar, ki izhaja za zaposlene 
Premogovnika Velenje, svoje spomine delil njegov, danes žal že 
pokojni vnuk Stanislav, je bila pot v Velenje velikokrat prav tako 
nevarna kot delo v jami. Kar nekajkrat ga je poplava skoraj od-
nesla, ko v Pesju ni našel brvi čez deročo vodo. V jami ga je dva-
krat zasulo, a so ga obakrat pravočasno rešili. Zanimivo je tudi, 
da na delo ni šel vsak dan. Potrebe po premogu takrat še niso 

bile velike, niso ga še uporabljali 
za pridobivanje električne energije. 
Rudarji so zato delali le tri dni v te-
dnu oziroma ko so jih poklicali, da 
jih potrebujejo.

 
Tudi ženske in otroci

V 19. stoletju so v rudniku delali 
tudi ženske in otroci. S »triglci« so 
nalagali lesene vozičke, premog pa 
so iz jame vozili konji. Rudarji so na 
delo hodili v svojih oblačilih. Umi-
vali so se doma, tudi malico so si 
prinesli od doma. To, da so rudarji 
delali le nekaj dni na teden, jih je 
sililo, da so bili tudi kmetje. Imeli 
so večje ali manjše kmetije in prav 
tako večje ali manjše družine. Od 
tega je bila odvisna njihova kako-
vost življenja. Ko je bilo rudarjev 
preveč, so bili rudarji-kmetje v ne-
milosti, saj so jih silili, da prepusti-
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 Silvo, Janez, Franc, Ciril, Marjan, Stanislav in Tomaž Čretnik
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PORTRET

jo delo drugim in ostanejo na kmetijah. V Muzeju premogovništva 
Slovenije je mogoče najti prav takšne vsebine, kot je zgodba Antona 
Vogrina, ki je bil resnično trdoživ. V 44 letih rudarjenja je preživel 
dve svetovni vojni. V prvi se je bojeval pri Doberdobu. V drugi je bil 
partizanski obveščevalec, ko je bil premogovnik v nemških rokah.

Špela Ožir
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 Na fotografiji so od leve proti desni Silvo, Janez, Franc, Stanislav, škof 
Stanislav Lipovšek, mama Marija, Marjan, Marija Sitar, Ciril, spredaj čepi 
Tomaž.

 Marijina družina: Dani, Božo, Miha, Marija in Miran Sitar
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	 na KMETIJI JEZERNIK

  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

	 v Založah 

Usmerjeni so v prirejo mleka 
V ZADNJIH NEKAJ LETIH JE GONILO KMETIJE JEZERNIK NAJSTAREJŠI SIN GREGOR, V VELIKO POMOČ PA SO MU 
NJEGOVI STARŠI STANKA IN STANKO, ŽENA URŠKA IN MLAJŠI BRAT ANDREJ. KADAR JE DOMA, Z VESELJEM NA 

POMOČ PRISKOČI TUDI BRAT MIHA, KI SICER VEČINO LETA PREŽIVI V TUJINI, KJER DELA. VSE TO Z ZANIMANJEM 
SPREMLJAJO TUDI NAJMLAJŠI ČLANI DRUŽINE ZALA, JURE IN JANA, KI SE SKOZI IGRO ŽE OD PRVIH LET 

VKLJUČUJEJO V KMEČKA OPRAVILA. 

Jezernikovi, ki obdelujejo 24 hektarjev kmetijskih površin in štiri hek-
tarje gozda, od katerih imajo približno polovico v najemu, vsakodnevna 
delovna opravila začnejo v hlevu. Po opravljenih obveznostih si privoščijo 
skupni zajtrk in nato odidejo vsak na svoje delo. Da tega na kmetiji nikoli 
ne zmanjka, si lahko le mislite.

	 MLEKARSTVO, NJIHOVA GLAVNA 
DEJAVNOST

Stanko Jezernik je kmetijo prevzel leta 1992, po očetovi smrti. Do leta 
2002 so se še ukvarjali s hmeljarstvom, od takrat naprej njihov glavni do-
hodek predstavlja prireja mleka, zaradi česar so postopoma povečevali 
tudi število goveda. Stari hlev pa je tako postal premajhen. »V njem so 
bila ležišča prekratka, vsako poletje smo imeli težave z vročinskim stre-
som pri kravah. Veterinar je bil zaradi mastitisov in plodnostnih motenj 
krav neprestano pri nas. Težave niso rešili niti ventilatorji,« se spominjata 
Stanko in Gregor, ki skupaj s preostalimi člani družine nista sedela križe-
mrok. Ker so že od nekdaj pri kmetovanju zazrti v prihodnost in se trudijo 
slediti razvojnim trendom, so se odločili, da bodo zgradili sodoben, odprt 
hlev. Takšen način gradnje je v tujini že zelo razširjen, vse bolj priljubljen 
postaja tudi v Sloveniji. 

• • Januar 2025
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	 na KMETIJI JEZERNIK

	 v Založah 

NA OBISKU

1	 Družina Jezernik s 
pridom izkorišča, 
da na kmetiji 
sobiva več 
generacij.

2	 Zala, Jure in 
Jana se skozi 
igro že od prvih 
let vključujejo v 
kmečka opravila.

	 VRSTA PREDNOSTI 
Jezernikovi so 43 metrov dolg in 10 metrov širok hlev dokon-

čali leta 2018. V teh letih se je izkazal kot edinstvena pridobitev. 
»Že deset let pred izgradnjo hleva smo imeli živino pod kozol-
cem in nismo imeli nobenih težav ali bolezni, celo nasprotno. 
Živali so bile manj bolne kot v zaprtem hlevu,« je povedal Gregor 
in dodal, da se živali na takšen hlev dobro prilagodijo. »Pozi-
mi, ko so nizke temperature, dobijo debelejšo in gostejšo dlako. 
Poleti pa je takšen hlev bolj zračen, skozenj zapiha sapica in je 
krasno za živali.« 

	 VSAKODNEVNE OBVEZNOSTI
Lani so namolzli 315.000 litrov mleka, ki so ga vsega prodali, 

kakor tudi vso živino za zakol prek Kmetijske zadruge Polzela. Vso 
osnovno krmo za živino pridelajo sami, močno krmo dokupijo, 
ker zaradi povečanja staleža živali nimajo dovolj površin. Krom-
pir za prodajo pridelujejo na pol hektarja površin, prav tako tudi 
manjše količine korenja. Kmetovanje s seboj prinaša vsakodnev-
ne obveznosti ne glede na to, kateri dan ali čas v letu je, zaradi 
česar je potrebno tudi skrbno načrtovanje oddiha. »Pri kravah 
molznicah si dopusta za ves dan ne moreš privoščiti, razen če 
imaš nekoga, ki bo pomolzel in uredil živino,« pripomni Grega 
in obenem doda, da imajo pri njih to srečo, da na kmetiji sobiva 

več generacij. Kadar je z družino odsoten, vse postorijo njegovi 
starši in obratno. Takšno sodelovanje je več kot dobrodošlo in 
spodbudno. »Če želimo, da gre kmetija naprej, moramo stopiti 
skupaj. Vse se da, če se le hoče,« pa je dodal Stanko, ki je sku-
paj z ženo Stanko ponosen, da je mlajša generacija tako zavzeto 
zagrizla v izzive kmetijstva. Tudi njuni snahi Urški kmetovanje že 
od malih nog ni tuje. Odraščala je na kmetiji v Šmarju pri Jelšah 
in od tam v svoj novi dom v Savinjski dolini prinesla marsikatero 
dobro navado. 

	 KOT MLAD PREVZEMNIK
Gregor si je že od nekdaj želel prevzeti kmetijo. Vseskozi je ži-

vel ob kmetijstvu, ki mu je zraslo pod kožo. Po osnovni šoli se je 
vpisal na kmetijsko šolo v Šentjurju in pozneje na visoko, triletno 
fakulteto v Mariboru, kjer je po končanem študiju pridobil naziv 
diplomirani inženir zootehnike. Po študiju je približno sedem let 
delal v Kmetijski zadrugi Polzela. Domačo kmetijo je uradno kot 
mlad prevzemnik prevzel leta 2015 in leto zatem postal predsednik 
upravnega odbora Kmetijske zadruge Polzela. Pozneje je bil pred-
sednik nadzornega odbora, zdaj, v zadnjem mandatu, pa je Gregor 
spet predsednik upravnega odbora zadruge. 

Špela Ožir
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Ste vedeli?
Jezernikovi skrbijo za Pekovo 
kapelo v Založah. Celovito so 
jo obnovili natanko ob njeni 

stoletnici, ko sta denar za obnovo 
prispevali mama in teta Staneta 
Jezernika. Za to sta namenili 

prihranke, ki sta jih prejeli kot 
povračilo za bivanje v taborišču.
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Novela Zakona 
o gospodarskih 

družbah 
Državni zbor je sprejel Zakon o spre-

membah in dopolnitvah Zakona o gospo-
darskih družbah (ZGD-1M), ki uvaja novo-
sti za poslovanje družb predvsem z vidika 
poročanja, preglednosti in uvajanja spol-
ne uravnoteženosti. Zakon prenaša v naš 
pravni red štiri evropske direktive in po-
večuje preglednost poslovanja družb. 

Direktive Evropskega parlamenta in 
Sveta so:
•	 direktiva s področja javnega razkri-

vanja davčnih informacij v zvezi z 
dohodki po državah,

•	 direktiva s področja poročanja podje-
tij o trajnostnosti, 

•	 direktiva s področja zagotavljanja 
uravnotežene zastopanosti spolov 
med direktorji družb in

•	 delegirana direktiva v zvezi s prila-
goditvijo meril velikosti mikro, malih, 
srednjih in velikih podjetij ali skupin.

Javno poročanje za 
multinacionalne družbe

Z novelo zakona o javnem poročanju 
po državah se povečuje preglednost v zvezi 
z dejavnostmi določenih večjih obvladujo-
čih družb in družb, ki niso v skupini, katerih 
prihodek v dveh preteklih zaporednih po-
slovnih letih obakrat presega 750.000.000 
evrov in ki poslujejo multinacionalno. K 
poročanju bodo zavezane tudi njihove sre-
dnje in velike družbe ter podružnice.

Pri tem je pomembna novost ta, da 
bodo poročevalci o določenih davčnih in-
formacijah poročali v enotni elektronski 
obliki. O teh informacijah bodo poročali 
praviloma v okviru spletnih strani Agen-
cije za javnopravne evidence in storitve 
(Ajpes), ki bodo zasnovane tako, da bo 

vsakomur omogočen brezplačen vpogled 
v te informacije. Informacije bodo objavili 
na svoji spletni strani, revizorji pa bodo 
preverjali, ali je poročevalec te informaci-
je javno objavil.

Poročanje o trajnostnosti
S sporočanjem o trajnostnosti se želi 

doseči večja preglednost gospodarskih 
dejavnosti in s tem podpreti preusmeri-
tev kapitalskih tokov v trajnostne naložbe 
ter povečati zavedanje o pomenu obvla-
dovanja finančnih tveganj gospodarskih 
družb, ki izhajajo iz dejavnikov, povezanih 
s trajnostnostjo. Ti dejavniki so okoljski, 
socialni, dejavniki v zvezi s spoštovanjem 
človekovih pravic in upravljavski dejavni-
ki. Med drugim vključujejo tudi podnebne 
spremembe, degradacijo okolja, odnos 
do zaposlenih in poslovnih partnerjev ter 
upravljanje družbe.

Posodobljena so obstoječa pravila 
glede nefinančnega poročanja tako, da je 
določen širši obseg zavezancev za poro-
čanje, širši obseg in vsebina informacij, 
o katerih je treba poročati, ter tudi večji 
nadzor nad vsebino poročanja s strani re-
vizorjev. Poročilo o trajnostnosti mora biti 
pripravljeno v enotni elektronski obliki na 
podlagi enotnih standardov trajnostne-
ga poročanja, sprejetih s strani Evropske 
komisije. To bo izboljšalo primerljivost in-
formacij različnih gospodarskih subjektov. 

Uravnoteženost spolov
Na podlagi direktive o uravnoteženosti 

spolov v gospodarstvu se z novelo zakona 
spodbuja gospodarske družbe k dosega-
nju bolj uravnotežene zastopanosti žensk 
in moških na najvišjih vodilnih mestih. 

Novela zakona določa, da družbe zave-
zanke same določijo, kateri delež bodo 
dosegle, ali vsaj 40-odstotno zastopanost 
manj zastopanega spola med člani or-
gana nadzora ali vsaj 33-odstotno zasto-
panost manj zastopanega spola skupno 
med člani organov vodenja in nadzora. 
Družba zavezanka v politiki raznolikosti, 
ki jo sprejeme nadzorni svet, sama določi 
delež spolne zastopanosti, ki ga bo dose-
gla. Če teh ciljev ne bo dosegla, bo morala 
prilagoditi izbirni postopek kandidatov za 
imenovanje ali izvolitev v organe vodenja 
in nadzora; neizbrani kandidat manj za-
stopanega spola pa bo lahko od družbe 
zahteval podatke o izbirnem postopku 
in zahteval presojo ustreznosti izbirnega 
postopka pri pristojnih organih (pred so-
diščem, pri zagovorniku načela enakosti, 
pristojni inšpekciji in podobno).

Družbe bodo morale poročati o dose-
ženih deležih zastopanosti spolov v orga-
nih in o ukrepih v primeru nedoseganja 
zastavljenih deležev. Zagovornik načela 
enakosti bo spremljal in spodbujal urav-
noteženo zastopanost spolov v družbah 
ter izvajal nadzor nad kršitvami zakona na 
tem področju.

Prerazvrščanje družb po velikosti 
Na podlagi direktive glede razvrščanja 

in prerazvrščanja družb po velikosti nove-
la zakona usklajuje merila za določanje 
velikosti družb zaradi učinkov inflacije v 
zadnjih letih. Razvrstitev družb ali sku-
pin med mikro, majhne, srednje ali velike 
družbe ali skupine temelji na izpolnjeva-
nju dveh izmed treh meril velikosti: vre-
dnosti aktive in čistih prihodkov od pro-
daje ter povprečnega števila zaposlenih v 
poslovnem letu. 
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Mikro podjetje
•	 povprečno število delavcev v poslovnem letu ne presega 10,
•	 čisti prihodki od prodaje ne presegajo 900.000 evrov,
•	 vrednost aktive ne presega 450.000 evrov.

Malo podjetje
•	 povprečno število delavcev v poslovnem letu ne presega 50,
•	 čisti prihodki od prodaje ne presegajo 10 milijonov,
•	 vrednost aktive ne presega 5 milijonov evrov.

Srednje podjetje
•	 povprečno število delavcev v poslovnem letu ne presega 250,
•	 čisti prihodki od prodaje ne presegajo 50 milijonov evrov,
•	 vrednost aktive ne presega 25 milijonov evrov.

Velika podjetja so tista, ki presegajo merila srednjih pod-
jetij. S spremembo meril pri določanju velikosti družb se bo 
zmanjšalo število družb, ki bodo morale poročati, kar bo po-
zitivno vplivalo nanje z vidika zmanjšanja bremen in stroškov. 
Podjetja se bodo morala prilagoditi novim evropskim stan-
dardom poročanja, kar bo zahtevalo spremembe v poslovnih 
procesih in informacijskih sistemih. Novela Zakona o gospo-
darskih družbah je objavljena v Uradnem listu Republike Slo-
venije 102/2024 in velja od 18. decembra 2024.

Vir: GOV SLO, Finance.

Mihael Frankovič

GOSPODARSTVO
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Naše škrate je nekega lepega decembrskega dne obiskal še 
četrti dobri mož. S celim kupom pisanih paketov. Notri pa … igra-
če! Ko bi videli to veselje v otroških očeh, ko so njihovi drobni 
prstki trgali in odvijali praznični papir. Seveda pa dobri mož ni 
pozabil niti na odrasle škratice. Tudi zanje je prinesel zelo upo-
rabna darila: plastifikatorje, ravnateljici in njeni pomočnici pa se 
je za dobro sodelovanje zahvalil s prisrčnim šopkom. 

Vas zanima, kdo je ta dobri mož? Na nas se je spomnil Bo-
štjan Čulk, ki nam je s precejšnjo donacijo podjetja Kmetijske 
zadruge Braslovče polepšal ne le ta dan, ampak vse naslednje 
dni, ki jih bomo igraje preživeli ob novih igračah. Čarobno vzduš-
je je bilo, in to je poleg vseh paketov, ki smo jih prejeli, še eno 
neizmerno darilo. 

Hvala še enkrat, gospod Boštjan!

Otroci Škratovega vrtca s kolektivom in ravnateljico Bernardko Sopčič

Dobri mož obdaril otroke Škratovega vrtca

Pravijo, da so vse dobre stvari tri. Tako nas v decembru obi-
ščejo tudi trije dobri možje. Ampak, veste kaj? Tole zadnje pa 
tokrat ne drži …

Z igro vzgojiteljic nas je v čaroben, pravljični december po-
peljala miška mala, ki plesati ni znala. 

Pa se je v bližnji gozd napotila, kjer se je v prijazni druž-
bi živalic korakov plesnih naučila. Ko sta na obisk prišla dedek 
Mraz in gospa Božičkova, je miška plesati že znala in si je za 
plesalca dobrega starega dedka izbrala. Miška je zaplesala na 
odru Kulturnega doma Polzela in v vrtcu v Andražu nad Polzelo, 
nasmejala pa je tudi obiskovalce parka Šenek, ko se je v njem 
prižgalo tisoče lučk. Hvala Aniji Kokot, ki je pravljico o miški za-
pisala, hvala Nataliji Skornšek, ki jo je postavila na oder, in vsem 
»živalicam«, ki so jo učile in naučile plesati. 

Tim za Škratovo gledališče

Miška mala

V vrtcu nas je obiskal prav poseben poštar. To je bil poštar 
Pavli. 

Otroci so mu narisali in napisali pisma, ki jih je poštar Pavli z 
veseljem sprejel in odnesel na pošto. Tako velik poštar, tako mali 
otroci, toliko pošte … Bilo je resnično zabavno in poučno. Poštar 
Pavli, k nam lahko kadar koli še prideš.

Natalija Skornšek

Poštar Pavli v vrtcih Polzela 
in Andraž nad Polzelo
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Biologija
6. decembra 2024 je potekalo državno 

tekmovanje iz biologije na temo »Oka-
mnelo življenje – fosili v Sloveniji«. Naši 
devetošolki sta odlično zastopali Osnov-
no šolo Polzela, kajti osvojili sta zlato in 
srebrno Proteusovo priznanje.

Zlato Proteusovo priznanje je prejela 
Ajda Čremožnik, srebrno Proteusovo pri-
znanje pa Loriana Turnšek. Ajdi in Loria-
ni iskreno čestitamo za odličen rezultat 
in ogromno znanja, ki sta ga dokazali ob 
uspešnem reševanju zahtevnih tekmoval-
nih pol.

Zlati v kemijskih poskusih in znanju biologije
Kemijski poskusi

12. decembra 2024 je pod okriljem 
Gimnazije Moste Ljubljana potekalo 
državno tekmovanje iz kemijskih po-
skusov. Naša devetošolca Ema Brišnik 
in Tim Lebič sta se predstavila s posku-
som »Ko olupek dobi novo življenje«, 
pri katerem sta sadne olupke uporabila 
za odstranjevanje bakra iz odpadnih 
voda. Podobne raziskave lahko prispe-
vajo k razvoju trajnostnih praks ravna-
nja z odpadki in ublažitvi onesnaževa-
nja okolja.

Ema in Tim sta s poskusom osvoji-
la zlato priznanje in se uvrstila na prvo 
mesto v državi. Obema iskreno česti-
tamo ter jima želimo še veliko veselja 
pri raziskovanju in eksperimentiranju v 
kemiji.

Mentorici
 Doroteja Smej Skutnik in Lucija Cestnik

Na prireditev sva bili povabljeni, ker sva 
postali Časorisovi faci meseca februarja. 

Prireditev je potekala v ponedeljek, 9. 
decembra 2024, v Narodni galeriji v Lju-
bljani. Že dolgo sva čakali ta dan, saj sva 
se ga zelo veselili. Ko je končno prišel, sva 
bili več kot navdušeni, bili sva vzhičeni. 
Prireditev se je začela ob 17. uri, a sva mo-
rali biti tam že ob 16.20, da bi vse pote-
kalo tako, kot je treba. Povedali so nama, 
kdaj in iz katere strani pridemo na oder 
ter kako prevzamemo priznanja. Seveda 
sva bili malo živčni, saj je bil to le zelo 
pomemben dogodek, ki se ga je udeležila 
tudi predsednica Republike Slovenije Na-
taša Pirc Musar.

Vse je bilo dobro organizirano, na sto-
lih so bile kartice, na katerih so bila zapi-
sana imena, da smo vedeli, kam moramo 
sesti. Vsak je dobil tudi vrečko, v kateri 
je bila majica kot darilce. Prireditev se je 

nato končno začela. Iskreno sva mislili, da 
se ne bova tako zabavali. A bilo je zani-
mivo in zabavno, najbolj nama je bil všeč 
pisatelj Primož Suhodolčan, saj je bil pre-
cej smešen.

Potem so se začeli predvajati predsta-
vitveni posnetki ... Takrat, morava priznati, 
nama je bilo malo nerodno. Kmalu zatem 
sva odšli na oder in iz rok predsednice Na-
taše Pirc Musar dobili priznanje, urednica 
Časorisa Sonja Merljak Zdovc pa nama je 
izročila narisano risbo naju. Po koncu po-
delitve smo naredili še skupno fotografijo, 
nato pa sva se sami fotografirali še z na-
jinima mentoricama Majdo Pur in Karmen 
Zupanc. Sledila je še pogostitev.

Ta dogodek je bil zagotovo nepozaben 
in nama bo ostal v lepem spominu.

Tia Novak in Aleksandra Lipovec Garcia, 
prostovoljki in šolski novinarki

Prireditev Faca leta in sprejem pri predsednici države
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Bogato dogajanje kot uvod v praznike

Prepevanje prazničnih pesmi

Predpraznični ponedeljek se je na Osnovni 
šoli Polzela začel na poseben način.

Učitelji Mitja Vaupotič, Janez Srebot in Andrej 
Petek so v jedilnici šole poskrbeli za pravo pra-
znično vzdušje. Izpod njihovih rok so zadonele 
božične pesmi, ki so pritegnile mnoge učence 
in zaposlene. Skupaj smo prepevali kot en velik 
zbor, ki ga je združil praznični duh.

Pravijo, da kdor poje, zlo ne misli. Med petjem 
pesmi, ki so nas zazibale v praznični čas, ki je tik 
pred nami, ni bilo prisotne zle misli. Nasmejani 
obrazi, glasba, petje, pa tudi ples najpogumnejših 
so zaustavili vsakega mimoidočega. 

Ogled filmov Lars je LOL in Dnevnik 
Pauline P.

Učenci od 4. do 6. razreda so si v predpra-
zničnem času ogledali hrvaško filmsko uspešnico 
Dnevnik Pauline P., ki je bila posneta po istoimen-
ski knjigi. Starejši učenci od 7. do 9. razreda so 
si ogledali film Lars je LOL, ganljiv in topel film 
o prijateljstvu, sprejemanju drugačnosti, razdvo-
jenosti med čustvi in pričakovanji družbe ter o 
spletnem nasilju. 

Muca Copatarica 
Učiteljice iz oddelkov podaljšanega bivanja so 

pripravile dramsko igro Muca Copatarica. V pred-
prazničnem času so z njo razveselile vse učence 
od 1. do 5. razreda, vse učence na Podružnični 
osnovni šoli Andraž nad Polzelo, upokojene de-
lavce šole in vrtca, v januarju pa bodo predstavo 
odigrale tudi otrokom v Vrtcu Polzela in starejšim 
v Domu upokojencev Šenek.

Glasbena pravljica Dedek Mraz
Za učence od 1. do 5. razreda smo v knjižnici 

pripravili pravljično-ugankarske oziroma ustvar-
jalne ure. Najprej so učenci prisluhnili pravljici 
Janeza Bitenca Dedek Mraz. Ker je pravljica glas-
bena, smo si privoščili glasbeni uvod in spre-
mljavo. Sedmošolka Neža Jezernik je pravljico 
dopolnila z igranjem na kljunasto flavto in ksilo-
fon, Ajda Mlačnik, tudi sedmošolka, pa z igranjem 
na kitaro. Učenci so se že med pravljico naučili 
zapeti pesmico Prišla je zima ..., ki smo jo nato 
skupaj zaigrali z različnimi Orffovimi instrumen-
ti. Po končani pravljici so mlajši učenci ustvarjali. 
Barvali so smrečice in z njimi okrasili knjižnico, 
starejši pa so se preizkusili v iskanju besed v pra-
znični osmerosmerki. Tudi na sladko preseneče-
nje nismo pozabili.

Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti
Na zadnji delovni dan v koledarskem letu 2024 smo v športni dvorani 

Osnovne šole Polzela obeležili dan samostojnosti in enotnosti. Učenke in učen-
ci so skupaj s svojimi mentoricami pripravili bogat kulturni program. Točke je 
v prijetno proslavo povezala učiteljica Marija Kronovšek. Ponovno so zaživele 
nekatere točke, ki smo jih lahko občudovali že na dobrodelnem koncertu, po-
skrbljeno pa je bilo tako za plesne kot pevske okuse. Druženje v športni dvorani 
smo nadaljevali s prireditvijo Šola ima talent.

Alja Bratuša in Karmen Zupanc
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V torek, 24. decembra 2024, je bila na Osnovni 
šoli Polzela praznična prireditev Šola ima talent, ki 
je potekala v duhu prihajajočih božično-novoletnih 
praznikov.

V okviru prireditve smo učenci od 1. do 9. razre-
da Osnovne šole Polzela in podružnice Andraž nad 
Polzelo pokazali svoje izjemne talente. Na odru smo 
bili priča pestri paleti nastopov, ki so navdušili vse 
zbrane. Učenci smo blesteli v petju, plesu, dramskih 
igrah, deklamacijah, programiranju in drugih izvir-
nih točkah. Vsak nastop je bil edinstven in vreden 
občudovanja, saj smo mladi talenti s svojo energi-
jo, ustvarjalnostjo in pogumom popestrili praznično 
vzdušje.

Prireditev je potekala v sproščenem, a hkrati slo-
vesnem duhu, občinstvo pa je nastope spremljalo z 
navdušenjem in aplavzi, ki so odmevali po dvorani. 
Vrhunec prireditve je bila razglasitev zmagovalcev, ki 
jo je opravila ravnateljica Bernardka Sopčič. S toplimi 
besedami je pohvalila vse nastopajoče in poudarila, 
kako ponosna je na vse učence, ki so se s svojimi ta-
lenti in trudom predstavili šoli. Dve nagradi, in sicer 
za najizvirnejšo in najbolj smešno točko je za svoj 
filmček prejel Mark Verdev iz 8. b. Na tretje mesto se 
je uvrstil 5. a-razred, drugo mesto je pripadlo učen-
cem 1. a-razreda, najvišjo stopničko, torej prvo me-
sto, pa so s svojo plesno-pevsko točko zasedli učenci 
4. a-razreda. Vsi nagrajenci so prejeli simbolično da-
rilo, zmagovalci pa so se lahko posladkali s slastno 
torto, ki so jo skrbno pripravile kuharice. 

Praznična prireditev Šola ima talent je ponovno 
dokazala, da na šoli ni pomanjkanja ustvarjalnosti, 
poguma in energije. Dogodek je bil čudovit uvod v 
praznične dni, ki jih bomo učenci in učitelji zagotovo 
dolgo pomnili.

Loriana Turnšek, šolska dopisnica

Šola ima talent
»Talent je svetloba, 

ki zasveti, ko ji dovolimo, 
da nas vodi, 

in dar, ki zaživi, 
ko ga delimo z drugimi.«
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 Jubilanti, ki jih druži glasba

V soboto, 7. decembra 2024, so praznovali člani Kulturno-umetniškega društva Pol-
zela. Moški pevski zbor je s koncertom v letu 2023 začel praznovanje 70-letnice, s sobo-
tnim koncertom pa so praznovanje zaključili. 

Rdeča nit koncerta je bila "s pesmijo 
po Sloveniji". V potovanje so vpletli slo-
venske ljudske in umetne pesmi. Pred-
stavili so tudi novitete – priredbe ljudskih 
pesmi skladatelja Ivana Florjanca. Tambu-
raški zbor pa se je predstavil v iskanju ste-
zic pred 40 leti, ko so nekateri kot osnov-
nošolci začeli igrati tamburico v davnem 
letu 1984. Drugi so se jim pridružili nekoli-
ko pozneje, a vztrajnost je igranje tambu-
rašev vodila skozi neprekinjeno delovanje 
40 let. Koncert so sklenili s skupno pesmi-
jo, ki govori o sreči in domu, ko si vesel, 
da se lahko vrneš domov med prijatelje 
in najbližje.

Ob koncu so jim čestitali in podelili 
Gallusove značke Milan Vogrinc v imenu 
žalske območne izpostave Javnega sklada 
RS za kulturne dejavnosti, župan Občine 
Polzela Jože Kužnik in predsednica kultur-
nega društva Klavdija Sitar. 

Mija Novak

Urica ljudskih melodij in napevov

Drugo adventno nedeljo, 8. decembra 2024, je v Andražu nad Polzelo potekala tra-
dicionalna prireditev Urica ljudskih melodij in napevov, ki so jo že 24. leto pripravili 
Vaški godci v sodelovanju s Kulturnim društvom Andraž. 

Koncert ob 70-letnici moškega pevskega zbora in 40-letnici 
tamburašev

 Vaški godci so na Urici ljudskih melodij oživili tradicijo in s pesmijo počastili preminule člane.

Dogodek je vsakoletno organiziran kot 
poklon bogati kulturni dediščini, saj se 
v vsaki ljudski pesmi skriva delček zgo-
dovine, kulture in tradicije, ki med seboj 
povezuje kraje in ljudi. Da ljudske pesmi 
ne smejo nikoli utihniti, so dokazali na-
stopajoči in vsi obiskovalci, ki so napolnili 
dvorano Doma krajanov Andraž.

Poleg Vaških godcev se je poslušalcem 
predstavilo še devet skupin vseh starosti. 
Z igranjem, petjem in plesom so oživili 
melodije naših prednikov, s svojim vese-
ljem do glasbe pa so zbranim pokazali, 
kako dragocena je naša dediščina. Pri-
reditev so s skečem popestrili tudi člani 
Kulturnega društva Vuzenica. Ob koncu 
prireditve so Vaški godci eno izmed pesmi 
posvetili tudi vsem svojim preminulim 
članom, ki so jih letos zapustili. 

Nika Ograjenšek
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Življenje na Kitajskem

 Peter Zupanc in Liu Yingying sta razkrivala 
svoje poglede na Kitajsko – deželo kontrastov in 
tehnoloških presežkov.

V Občinski knjižnici Žalec so v četrtek, 
19. decembra 2024, gostili Polzelana Pe-
tra Zupanca in njegovo ženo Liu Yingying, 
ki sta v pogovoru z Andrejo Hutinski opi-
sovala življenje v tuji deželi skozi čas in 
poskušala odgovoriti na vprašanji, koliko 
in kako je Kitajska doživljala tehnološki 
napredek ter ali je zdaj bolj ali manj teh-
nološko napredna od zahoda. 

Peter je avtor več knjig in potopisov, 
povezanih z jugom Kitajske. Že 14 let živi 
v avtonomni pokrajini Guangxi, ki je ne-
koč združevala neverjetno lepoto in ne-
predstavljivo revščino. Rojen je na Polzeli, 
je pisec, filmski kritik, učitelj angleščine. 

Njegova knjiga Kitajska, dežela razdalj, in 
jaz (2019) je bila ena izmed treh finalistk 
nagrade "krilata želva" za najboljši knji-
ževni slovenski potopis, esej Tatovi duš 
pa je bil eden izmed finalistov nagrade za 
najboljši slovenski esej revije Sodobnost 
(2020). Njegova žena trenutno v Sloveniji 
opravlja doktorat iz antropologije na Filo-
zofski fakulteti v Ljubljani. 

Kitajska je dežela različnih realnosti, 
etničnih skupnosti, dihotomije med po-
deželjem ter urbanimi predeli, predvsem 
zaradi nemožnosti transporta, kar pa se je 
po letu 2015 močno spremenilo. 

Tone Tavčer

Park Šenek obsijan s prazničnimi lučkami

V četrtek, 19. decembra 2024, je park 
Šenek na Polzeli zažarel v čarobnem ob-
jemu tisočerih čajnih svečk in drobnih 
lučk, ki so ga preobrazile v pravljično 
pokrajino. Od gradu Komenda do igrivih 
oblik gobic, srčkov in celo Božičkove kape 
so svetlikajoče se podobe vabile obisko-
valce v svet domišljije. 

Za najmlajše obiskovalce so vzgojite-
ljice Vrtca Polzela pripravile prav posebno 
predstavo z naslovom Miška Mala. S svojo 
igrivostjo in srčnostjo so otroke popeljale 
v čarobno zgodbo, ki se je končala z nepo-
zabnim trenutkom, skupnim klicem Božič-
ka. In glej, odzval se je! Prišel je z daljnega 
severa, da bi se srečal z otroki Polzele. 

 Božiček na fototočki v parku Šenek, pripravljen za nepozabne praznične spomine

Božiček, očaran nad pridnostjo otrok 
v tem letu, je vsakemu izročil darilo. Na 
posebej pripravljeni fototočki, v pravljič-
ni Božični deželi, so se lahko z njim tudi 
fotografirali. Fotografije, ki jih je podarila 
Občina Polzela, so postale dragocen spo-
min na ta pravljični večer, darilo, ki bo 
grelo srca še dolgo potem, ko se bo leto 
obrnilo. 

Ta večer v Šeneku ni bil le dogodek, 
bil je pesem svetlobe, smeha in topline, 
ki je v srcih obiskovalcev pustila neizbri-
sno sled prazničnega vzdušja. Dogajanje 
smo obogatili z domačimi dobrotami na 
obloženih stojnicah, za katere so poskr-
beli v Turističnem društvu Občine Polzela: 
domači zavitki, rogljički, rudolfova rulada, 
pa cimetove rolice in piškoti vseh vrst, 
manjkala nista niti dišeči cimetov čaj in 
kuhano vino.

Za organizacijo so se potrudili: Občina 
Polzela - TIC Polzela in režijski obrat, Tu-
ristično društvo Občine Polzela, Osnovna 
šola Polzela – Vrtec Polzela, Gobarsko-
-mikološko društvo Polzela, predvsem pa 
Božiček z gospo Božičkovo.

Hvala vsem in se vidimo naslednje 
leto v soju lučk ter dišečih dobrot.

Lidija Praprotnik 

• • Januar 2025

MOZAIK DOGODKOV

2121



 Pihalni orkester

Člani Pihalnega orkestra Cecilija smo v 
soboto, 14. decembra 2024, pripravili vsa-
koletni praznični koncert, na katerem smo 
poslušalce razvajali z božičnimi hiti, manj-
kalo pa ni niti nekaterih drugih skladb.

Vrhunska pevka Ana Grdadolnik je s 
svojim prečudovitim glasom zapela božič-

ne uspešnice Hallelujah, Let it snow in All 
I want for Christmas is you. Dogodek je po-
vezovala voditeljica Maša Tiselj, nič od tega 
pa nam ne bi uspelo brez umetniškega vod-
je in dirigenta Gašperja Smisla, prav tako 
predsednika Kulturno-glasbenega društva 
Cecilija Polzela in izjemnega skladatelja, ki 
je gonilna sila Pihalnega orkestra Cecilija.

Zahvaljujemo se prav vsakemu, ki si 
je vzel čas in nas prišel poslušat. Upamo, 
da smo ustvarili pravi božični duh in vam 
polepšali večer. Pihalni orkester Cecilija v 
letu 2025 praznuje 15. obletnico delovanja, 
zato lahko pričakujete, da bomo zagotovo 
kaj dobrega ušpičili. 

Živa Avžner

Predbožični obisk Vrtca Polzela

Obisk vrtčevskih otrok v Občinski 
knjižnici Polzela je odlična priložnost za 
spodbujanje ljubezni do branja in razi-
skovanja. V četrtek, 19. decembra, in v pe-
tek, 20. decembra 2024, so otroci iz Vrtca 
Polzela doživeli prav posebno izkušnjo, ki 
je združila veselje ob pričakovanju pra-
znikov in ljubezen do knjig. 

Pogovarjali smo se o bogastvu, ki se 
skriva v knjigah, in o tem, koliko se iz njih 
lahko naučimo. Dotaknili smo se tudi pri-
prav na najlepši čas v letu. Razmišljali 
smo, kako lahko obdarimo druge in kako 
pomembno je deliti srečo, veselje, ljube-
zen, objem. Pravljici o mišku Matičku in 
zajčku Mandiju sta nas naučili, da je pravi 
duh praznikov v pomoči šibkejšim od nas, 
deljenju ljubezni in medsebojnem razu-
mevanju. 

Praznični koncert Pihalnega orkestra Polzela

 Otroci so v knjižnici skozi pravljice in ustvarjanje spoznavali pravi duh praznikov.

Vzeli smo si tudi čas za ustvarjanje Božička iz papirja. Ob koncu smo si zaželeli lepe 
in topline polne praznike.

Renata Novak
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Zanimive jaslice v centru Polzele

 Jaslice ob Malteški cesti je postavilo Turistično društvo Občine Polzela.

Letos so se v Turističnem društvo Polzela odločili, da se na 
povabilo Društva Dvorec iz Novega Kloštra v Založah odzovejo k 
postavitvi jaslic okrog cerkve sv. Marjete na Polzeli.

Jaslice so polzelski turistični delavci umestili v cvetlično gre-
do, za katero vse leto skrbijo in je blizu cerkve. Kot je povedal 
predsednik Turističnega društva Polzela Jurij Matjaž, jim je figure 
jaslic prijazno odstopilo društvo iz Savinjske doline, člani dru-
štva pod vodstvom Ide Jevšnik pa so figure prenovili in barvno 
osvežili.

S skupnimi močmi so postavili figure naravne velikosti v gre-
do med zelenje. Dodali so jim še lučke in jaslice so zažarele v 
polnem sijaju. Želijo, da v teh prazničnih dneh razveseljujejo mi-
moidoče in morda komu polepšajo praznike.

Tone Tavčer

Božični koncert obogatil praznični večer

 Podžupan Igor Pungartnik je z božično poslanico nagovoril 
obiskovalce koncerta.

polnile cerkev z radostjo, toplino in duhovno globino, ki jo prina-
ša praznovanje božiča.

Zaradi odsotnosti župana Jožeta Kužnika je božično posla-
nico vsem občanom v njegovem in svojem imenu izrekel pod-
župan Igor Pungartnik. V svojem nagovoru je poudaril pomen 
skupnosti, povezanosti in medsebojne podpore ter zaželel vsega 
dobrega v prihajajočem letu.

Občinstvo je ob koncu koncerta s toplim aplavzom nagradilo 
pevke vokalne skupine Fortuna, ki so se zahvalile za povabilo in 
izjemno gostoljubje. Božični koncert na Polzeli je ponovno do-
kaz, da glasba in skupno praznovanje združujeta ljudi ter prina-
šata veselje in upanje. Takšni dogodki nas spominjajo na pravi 
pomen božičnih praznikov: biti skupaj, deliti trenutke sreče in se 
zahvaljevati za vse, kar imamo.

Lidija Praprotnik

Na božični večer, 25. decembra 2024, se je cerkev sv. Marjete 
na Polzeli napolnila z obiskovalci, ki so prišli prisluhnit izjemne-
mu božičnemu koncertu. 

Letos smo na Polzeli gostili žensko vokalno skupino Fortuna 
iz Vinske Gore, ki je s svojim čarobnim petjem obogatila pra-
znični večer. Cerkev vsako leto v prazničnem času zaživi v svoji 
najlepši podobi in tako nas je tudi tokrat gostoljubno sprejela, 
za kar gre posebna zahvala župniku Urbanu Lesjaku. Njegovi od-
prtost in srčnost omogočata, da se krajani in obiskovalci v teh 
svetih prostorih vedno počutimo kot doma.

Vokalna skupina Fortuna je s svojim raznolikim repertoarjem 
božičnih pesmi, od tradicionalnih slovenskih do mednarodnih 
uspešnic, navdušila občinstvo. Ubrano zapete melodije so na-
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Ponovitev komedije

MODRI ENCIJAN,
v nedeljo, 26. 1. 2025, ob 15. uri

v dvorani Doma krajanov 
Andraž nad Polzelo.

Vljudno vabljeni.
Gledališka skupina 
Kulturnega društva Andraž
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Trikraljevski koncert

 Med nastopom Mešanega pevskega zbora Župnije Andraž nad Polzelo

V začetku januarja v polzelski župnijski 
cerkvi sv. Marjete že vrsto let tradicionalno 
poteka trikraljevski koncert. Gre za pravi 
praznik prepevanja in igranja božičnih pe-
smi, ki ga s številčno udeležbo in bogatimi 
aplavzi nagradijo tudi obiskovalci. 

Prijetno in doživeto je bilo tudi na 
letošnjem koncertu v nedeljo popoldne, 
5. januarja 2025. Na letošnjem trikralje-
vskem koncertu so nastopili: Polzelski 
trikraljevski koledniki, Vokalni kvintet La-
stovka Polzela, Cerkveni otroški pevski 
zbor Cekinčki, Vokalno-instrumentalna 
skupina Margareta, Moški pevski zbor Pol-
zela, Združeni mešani pevski zbor Polzela 
in Mešani pevski zbor Župnije Andraž. 

Ob koncu je zbrane pozdravil domači 
župnik Urban Lesjak ter se zahvalil vsem, na-
stopajočim za pripravljen program in obisko-
valcem za obisk. Po koncertu je bilo še spro-
ščeno in prijetno druženje vseh pred cerkvijo.

Tone Tavčer

S pesmijo in dobro voljo v novo leto

Polzela je tudi letos dokazala, da je 
praznovanje novega leta na prostem pra-
zničen dogodek, ki združuje ljudi vseh 
generacij. Silvestrovanje, ki je potekalo v 
organizaciji Občine Polzela, je bilo ponov-
no nepozabno doživetje, polno glasbe, 
smeha in dobre volje.

Večer je popestrila glasbena skupina Potepini. S svojimi narodno-zabavnimi melodi-
jami so ogreli srca obiskovalcev in z energičnim nastopom poskrbeli za praznično vzduš-
je. Občina Polzela je kot tradicionalna pokroviteljica tega dogodka ponovno poskrbela, 
da je bil koncert darilo za vse občane in obiskovalce. S tem prispevkom k skupnosti smo 
omogočili, da smo leto 2024 sklenili v družbi prijateljev, družine in čudovite glasbe. 

Naj bo leto 2025 polno zdravja, sreče in uspehov za vse. Hvala vsem, ki ste se nam 
pridružili. Veselimo pa se že, da bomo skupaj nazdravili novemu letu 31. decembra 2025. 
Do takrat naj vam vsak dan prinese veliko razlogov za veselje in radost. Vse dobro.

Lidija Praprotnik

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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Barviti svet Vojka Kumra 

Turobne dni pozne jeseni 2024 je polepšala slikarska razsta-
va Vojka Kumra, ki je bila postavljena na ogled v Mestni galeriji 
Kulturnega centra Rogaška Slatina. Član likovne sekcije Kultur-

no-umetniškega društva (KUD) Polzela je tokratno razstavo po-
imenoval Moj barviti svet.

Odprtje razstave in vzporedno prireditev je vodila Sergeja Ja-
vornik. Iz pogovora z avtorjem razstave smo izvedeli, da mu je 
oče namenil poklic mizarja, vendar je bil klic umetnosti glasen in 
je Vojko že desetletja zapisan slikarstvu. Slike na njegovi tokra-
tni razstavi predstavljajo lepote žensk v portretih, aktih in plesu. 
Dogodek je bil barvit zaradi živih barv na slikah ter barvnih in 
dinamičnih trebušnih plesalk, ki so zaplesale orientalske plese v 
kar nekaj različnih kostumih in prinesle nekaj eksotike. Vse zbra-
ne je nagovorila in predstavila kulturne dejavnosti kraja Sandra 
Mitrović iz Kulturnega centra Rogaška Slatina.

Udeležence dogodka je pozdravila predsednica likovne sek-
cije KUD Polzela Sonja Jezernik in s podžupanom Občine Polzela 
Igorjem Pungartnikom izrekla avtorju zahvalo za dolgoletno so-
delovanje s polzelskimi likovniki, mu ob slikoviti razstavi čestita-
la ter ga povabila, da postavi v letu 2025 razstavo tudi na gradu 
Komenda.

Mojca Korošec
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 Zbirka "Utrinki časa" Dragana Podovca prikazuje spomine na otroštvo in rodni kraj.

Na gradu Komenda je 20. decembra 2024 postavil na ogled razstavo likovnih del 
priznani ljubiteljski slikar Dragan Podovac. Obširno zbirko slik, nastalih v zadnjih petih 
letih, je poimenoval Utrinki časa in je na ogled do 6. februarja 2025.

Na tokratni razstavi je avtor upodobil 
več motivov svojega rodnega kraja kot 
spomin na otroška leta. Rad poudari, da 
so mu bili list papirja, svinčnik in barvice 
najljubša igrača in da so ga že kot osnov-
nošolca spodbujali k slikanju. Življenje pa 
mu je namenilo drugačno pot, ki ga je vo-
dila v Rogaško Slatino in Šentjur, kjer se je 
zaposlil, ustalil in si ustvaril prijeten dom. 

Aktivno je deloval v Likovnem društvu 
Rifnik Šentjur in bil tudi dolgoletni predse-
dnik. Že deset let je član likovne sekcije Kul-
turno-umetniškega društva Polzela, v kate-
rem deli svoje znanje kot mentor na mnogih 
likovnih delavnicah in tečajih, Likovni kolo-
niji prijateljstva in Mednarodni likovni kolo-
niji Novi Klošter. Slikanje z njim je sprostitev, 
ob kateri slikarsko znanje mentorja sponta-
no prehaja na ljubiteljske slikarje.

Dragan slika toplino sonca in srca in za-
gotovo zanj velja rek Pabla Picassa: »Nekate-
ri slikarji spremenijo sonce v rumeno točko, 
a drugi spremenijo rumeno točko v sonce.« 

Mojca Korošec

Utrinki časa

 Učenke in učenci, ki so zdaj stari 75 let ali nekoliko manj.

V soboto, 14. decembra 2024, so se nekdanji učenci Osnovne šole Polzela po petih 
letih znova srečali, da bi obudili spomine in proslavili skupno zgodovino. Ta posebni 
dogodek je bil še toliko bolj zanimiv, saj je minilo že 60 let, odkar so zapustili osnov-
nošolske klopi. 

Srečanje je potekalo v prostorih Zdru-
ženja šoferjev in avtomehanikov Savinjske 
doline v Ločici ob Savinji, kjer sta Milan 
Pečnik in Franci Ožir poskrbela za odlično 
hrano, ki je zadovoljila vse okuse. Od 41, 
ki so začeli obiskovati Osnovno šolo na 
Polzeli pred 60 leti, se je zbralo 21 učenk 
in učencev. Na srečanju so se spominjali 
otroških dogodivščin, pripetljajev in uči-
teljev, ki so zaznamovali šolske dni v vseh 
osmih letih. Obujanje dogodkov iz mlado-
sti in pripovedovanje življenjskih zgodb 
je ustvarilo nepozabno vzdušje, ki jih je 
znova spomnilo na pomen prijateljstva in 
skupnih doživetij. 

Na koncu srečanja so se skupaj fo-
tografirali za spomin in predlagali, da se 
srečajo pogosteje, morda kar vsako leto. 
Takšni trenutki so namreč dokaz, da čas 
ne more izbrisati lepih spominov in iskre-
nih prijateljstev.

Tone Tavčer

Minilo 60 let od obiskovanja osnovne šole na Polzeli
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Sprejem pri predsednici Republike Slovenije dr. Nataši Pirc Musar 

 Predsednica Medgeneracijskega društva 
Mozaik generacij Polzela Marjana Šmajs 
(desno) s predsednico Republike Slovenije 
Natašo Pirc Musar

Predsednica Republike Slovenije Nataša Pirc Musar je v predsedniški palači pri-
redila sprejem ob iztekajočem se letu, namenjen predstavnicam in predstavnikom 
humanitarnih organizacij. Dogodek je bil izraz hvaležnosti za njihovo nesebično delo 
in prispevek k boljši družbi. Sprejema se je udeležila tudi predsednica Medgeneracij-
skega društva Mozaik generacij Polzela Marjana Šmajs, ki s svojim delom pomembno 
prispeva k povezovanju različnih generacij ter spodbujanju medsebojne pomoči in so-
lidarnosti v lokalni skupnosti. 

Predsednica Nataša Pirc Musar je v svojem nagovoru poudarila izjemno pomemb-
no vlogo humanitarnih organizacij v Sloveniji ter se zahvalila vsem zbranim za nji-
hov trud, predanost in človekoljubje. Izpostavila je, da prav humanitarne organizacije 
pogosto predstavljajo most med tistimi, ki pomoč potrebujejo, in tistimi, ki jo lahko 
ponudijo. 

Sprejem je bil obarvan s toplimi besedami, izmenjavo izkušenj ter vzdušjem pove-
zovanja in sodelovanja. Za predstavnike organizacij je bilo to tudi priznanje za njihovo 
dosedanje delo in spodbuda za nadaljnje aktivnosti. Sprejem so sklenili s prijetnim 
druženjem.

Tone Tavčer

Naše veselje za srečo drugih - zbrali 1673 evrov

V Misijonskem središču Slovenije so ponosni in hvaležni, da že 30 let izvajajo tri-
kraljevsko akcijo koledovanja. Akcija v Sloveniji vsako leto poteka med božičem in 
praznikom svetih treh kraljev oziroma praznikom Gospodovega razglašenja. Koledniki 
obiskujejo domove, prinašajo veselo sporočilo božičnega praznika in želijo srečo v no-
vem letu. Obenem zbirajo darove za misijone in povezujejo ljudi.

 Koledniki in župnik Urban Lesjak (zadaj na sredini) pred začetkom koledovanja

Od prvih začetkov, ko je sodelovalo 
približno 50 župnij, se je akcija do danes 
razvila v široko prepoznavno dobrodelno 
romanje, na katerem sodeluje vsako leto 
400 slovenskih župnij z več kot 6000 ko-
ledniki. Vsako leto zberejo okrog 400.000 
evrov. V vseh 30 letih so tako lahko pod-
prli 282 projektov in pri tem prispevali 
6.599.888 evrov. 

Preden so odšli na pot koledniki iz Žu-
pnije Polzela, v soboto, 4. januarja 2025, 
je domači župnik Urban Lesjak blagoslovil 
kredo, nalepke, kadilo, vodo in mlade ko-
lednike. Kot je hvaležno povedala Sandra 
Jurak, vodja letošnjih kolednikov v Župniji 
Polzela, so imeli štiri skupine (19 otrok), 
ki so obiskale okrog 110 domov in zbrale 
1673 evrov, kar bo polepšalo življenje otro-
kom po svetu. 

Tone Tavčer
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 Na sliki od leve proti desni: Franci Rebernik, Emilijan Zabukovnik, 
podžupan Igor Pungartnik, slavljenka Silvestra Sitar in Milena Mešič

V ponedeljek, 23. decembra 2024, je Silvestra Sitar praznova-
la 90. rojstni dan, zato so jo obiskali podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik ter predstavniki Društva upokojencev Andraž 
nad Polzelo in Krajevnega odbora Rdečega križa Andraž nad 
Polzelo. Izročili so ji simbolično darilo.

Silvestra prebiva od leta 2022 v Domu upokojencev Polzela. 
Slavljenka je bila rojstnodnevnega obiska zelo vesela. Povedala 
je, da se počuti dobro in da ji zdravje služi letom primerno. 

Silvestri želimo veliko zdravja in ji voščimo še na mnoga leta.

Tone Tavčer

Obisk pri Silvestri Sitar ob 90. rojstnem dnevu

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.

 S praznovanja 90-letnice Pavle Pirtovšek ob obisku župana Jožeta 
Kužnika in predstavnikov krajevnih organizacij.

Pavla Pirtovšek, po domače Županova Pavla iz Andraža nad 
Polzelo, je 14. januarja 2025 praznovala častitljivih 90 let. Ob vi-
sokem jubileju so slavljenko obiskali župan Občine Polzela Jože 
Kužnik ter predstavniki krajevnih organizacij Društva upokojen-
cev, Rdečega križa in Združenja borcev za vrednote NOB. Zaželeli 
so ji še veliko zdravja ter ji izročili cvetje in priložnostna darila.

Rodila se je leta 1935 na Županovi domačiji v Andražu nad 
Polzelo. Otroštvo je preživljala v družbi sestre in treh bratov. Leta 
1963 se je poročila z možem Francem, s katerim sta si ustvarila 
družino. V zakonu sta se jima rodili hčerki Darja in Marija. Pavla 
je svoje življenje posvetila delu na kmetiji in vzgajanju družine.

Vsak, ki jo pozna, pove, da je Pavla odlična kuharica. Pri svo-
jih 90 letih še vedno rada razvaja svoje najbližje z dobrotami iz 
svoje kuhinje, posebej pa so njene jedi priljubljene med vnuki 
in pravnukoma.

Tone Tavčer

Pavla Pirtovšek praznovala 90 let
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 Člani Rožmarina ob zvokih Matjaža Jeršiča uživajo v druženju ob zaključku leta 2024. 

Kot vse medgeneracijske skupine je 
imela tudi naša, z imenom Rožmarin (Do 
zdravja z naravo) zaključek leta 2024 v 
Medgeneracijskem centru Polzela. 

Naša mentorica Cvetka Mastnak Čulk 
je vsakemu izročila skupno fotografijo s 
posvetilom na zadnji strani. Zelo smo se 
razveselili, saj je vsakemu namenila dru-

gačne lepe misli, njej pa se je zahvalila 
predsednica Medgeneracijskega društva 
Mozaik generacij Polzela Marjana Šmajs.

Srečo imamo, da imamo med nami 
Jaka Jeršiča in da nam je zato druženje 
popestril njegov sin Matjaž. Igral nam je 
in pel s svojim žametnim glasom. Ponesel 
nas je v čas prvih ljubezni, nam pričaral 
dalmatinska mesta, obudil spomin na 
Elvisa Presleyja, s filmsko glasbo iz filma 
Vonj po ženski je bilo, kot da smo na plesu 
in opazujemo nepozabno igro Ala Pacina 
in Chrisa O'Donella, z njim smo peli refren 
Silvestrskega poljuba. 

Dal nam je začetek čarobnega decem-
bra, zato se mu iskreno zahaljujemo. Hva-
la ti, Matjaž, upamo, da še kdaj.

Majda Mlakar

Zaključek leta z Matjažem Jeršičem

10 let Medgeneracijskega centra Polzela

Medgeneracijski center Polzela, ki deluje pod okriljem Medgeneracijskega društva 
Mozaik generacij Polzela, je praznoval svojo deseto obletnico. Ob tej priložnosti smo 
se zbrali, da proslavimo dosežke in sodelovanje, ki je skozi leta oblikovalo zgodbo 
našega kraja.

 Nastop pevk z Marofa

V teh desetih letih je center postal 
pomemben prostor za starejše in mlaj-
še generacije, kjer se prepletajo življenj-
ske izkušnje, ustvarjalnost in druženje. 
Programi, kot so pogovorne in interesne 
skupine, strokovna predavanja ter različ-
na srečanja, so pripomogli k bogatenju 
življenja udeležencev in krepitvi medse-
bojne povezanosti.

Posebno zahvalo namenjamo prosto-
voljcem, podpornikom in sofinancerjem, 
brez katerih takšni dosežki ne bi bili mo-
goči. Njihova predanost in energija sta 
ključni za uspešno delovanje centra. Prav 
tako gre priznanje vsem, ki se udeležujejo 
programov, saj z željo po učenju in sode-
lovanju soustvarjajo ta prostor.

Želimo si, da bi center še naprej po-
vezoval generacije, omogočal prijetne dni 
in zagotavljal podporo v vseh življenjskih 
obdobjih. Z iskrenim ponosom in hvale-
žnostjo gledamo na prehojeno pot ter z 
optimizmom pričakujemo prihodnost, ki 
jo bomo oblikovali skupaj.

Marjana Šmajs
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 Udeleženci rokodelskih delavnic so spoznavali različne tehnike in uživali v ustvarjalnem 
druženju.

V Hotelu Delfin Zveza društev upokojencev Slovenije vsako leto organizira decem-
brske rokodelske delavnice.

Imeli smo 14 različnih delavnic. Obi-
skale so nas rokodelke iz Porabja oziroma 
Madžarske, pokazale so svoje izdelke in 
prikazale potek dela na delavnici. Vsako 
leto imamo predavanje o prometu sta-
rejših. Veseli smo bili obiska predsednice 
Zdenke Jan in Dejana Židana. Mojstrice 
pripravijo razstavo ob prihodu na delav-
nice, mentorice pa ob koncu delavnic po-
kažejo svoje izdelke. 

V Izolo sva odšli dve članici Društva 
upokojencev Polzela, in sicer članici sku-
pine Iskrice. Ena kot mentorica in druga 
kot mojstrica. Gre za čudovito druženje, 
sklepamo nova spoznanja in dobivamo 
nove ideje za ustvarjanje. Ob koncu delav-
nic sledi zaključek in obljuba, da se drugo 
leto ponovno srečamo.

Beti Mlakar

Delavnice v Hotelu Delfin

 Utrinek z Alfa srečanja na Polzeli januarja 2023 

Obogatite svojo duhovno pot na tečaju Alfa. Bodite del edinstvenega doživetja, ki 
vam bo prineslo nova spoznanja, tesna prijateljstva in nepozabne izkušnje. Poglejte 
življenje z druge perspektive, odkrijte vero na nov način in postanite del skupnosti, ki 
si prizadeva za boljši svet.

Kaj je tečaj Alfa?
•	 Tematski pogovori: na vsakem sreča-

nju boste imeli priložnost za osebno 
refleksijo in pogovor v majhnih, pri-
jetnih skupinah. Brez obsojanja ali 
pritiska, le odprt pogovor. Alfa ni te-
ološki seminar, ampak varen prostor, 
kjer lahko postavite vprašanja in išče-
te odgovore. Skozi tečaj boste našli 
praktične smernice za vsakodnevno 
življenje.

•	 Neposreden in brezplačen: Alfa je za-
snovana tako, da je dostopna vsem, 
brez predhodnega znanja o veri in 
brez obveznosti. Vse, kar potrebujete, 
sta odprto srce in želja po rasti.

•	 Domačno in prijetno okolje: vsak te-
den boste uživali v prijetnem druženju 
in okusnem obroku. 

Je Alfa zame? 
•	 DA, če želite bolje spoznati Boga, vero 

in svet okoli sebe.
•	 DA, če iščete smisel v svojem življenju.
•	 DA, če bi radi izboljšali odnose z bli-

žnjimi.

Sabina Seražin

Alfa: odprta vrata za novo življenje! 

Ne zamudite priložnosti, da zaživite bolj polno. Alfa vas čaka!
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Mojih 33 odprav

Spominska slovesnost pri Treh žebljih na Osankarici

 S slovesnosti ob 82. obletnici zadnjega boja Pohorskega bataljona pri Treh žebljih

V soboto, 4. januarja 2025, ob 11. uri 
je pri Treh žebljih na Osankarici potekala 
spominska slovesnost ob 82. obletnici za-
dnjega boja Pohorskega bataljona. 

Pohorski bataljon je bila partizanska 
enota, ki je nastala v septembru 1942 in 
je delovala na območju Pohorja. Čas de-
lovanja enote je bil kratek, saj je bil njen 
zadnji boj 8. januarja 1943. Ta boj nas 
spominja na enega izmed najkrutejših 
dogodkov druge svetovne vojne na Slo-
venskem ter izjemen pogum bork in bor-
cev proti večkratni premoči okupatorja. 
Posebno kruto pa je bilo to, da niso raz-
polagali z dovolj streliva, njihova smrt je 
bila neizbežna. V boju je padlo 69 bork in 
borcev bataljona. 

Negovanje spomina na njihovo juna-
štvo je še kako potrebno. Iz Krajevne or-
ganizacije Zveze borcev za vrednote NOB 
Andraž sva se slovesnosti udeležila dva 
člana, ki sva v sončni snežni idili od Treh 
kraljev do kraja slovesnosti in nazaj opra-
vila nepozaben pohod.

Simon Ograjenšek

 Viki Grošelj in aktivisti Planinskega društva Polzela 

Alpinist Viki Grošelj je pri 72 letih še 
vedno polno zaposlen, njegove najljubše 
poti pa ga po številnih obiskih Himalaje 
še vedno najraje vodijo v Nepal. 

Viki je eno največjih imen slovenskega 
in svetovnega alpinizma. Še vedno je te-
sno povezan z gorami, le drugače kot prej. 
Zahtevne alpinistične cilje so v življenju 
72-letnika zamenjali drugi, predvsem hu-
manitarni in kulturni cilji, pa tudi pisanje 
knjig, predavanja, filmi. In čeprav se je 
spomladi vrnil s 60. obiska Nepala, v ce-
lotni Himalaji pa je bil več kot 70-krat, ga 
ta svet še vedno enako mika kot takrat, ko 
se je z odpravo na Makalu leta 1975 prvič 
podal na najvišje gorstvo sveta. 

Planinsko društvo Polzela ga je gostilo 
na gradu Komenda v dvorani z več kot sto 
poslušalci. Bil je čudovit potopisni, alpini-
stični in planinski večer. 

Aleksander Mlakar
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 Andraške jaslice prehajajo v sliko Ide Jevšnik.  

Čeprav je od božiča minilo že nekaj časa, še ni prepozno, da 
si v župnijski cerkvi v Andražu nad Polzelo ogledate jaslice. Te 
nas bodo na ta pomembni krščanski praznik spominjale še vse 
do svečnice, 2. februarja. 

Domačinka Ida Jevšnik je tudi letos združila moči z manjšo 
skupino sokrajanov. Jaslice so postavili v ponedeljek, 23. decem-
bra 2024. Pospravili pa jih bodo kakšen dan pred svečnico, ki 
bo letos v nedeljo, 2. februarja. Kot pravi Jevšnikova, morajo biti 
jaslice po stari krščanski tradiciji do takrat že pospravljene. Tudi 
letos so ostali zvesti tradiciji in pri postavitvi jaslic izhajali iz Idi-
ne slike, na kateri je uprizorjen prizor iz Betlehema. 

Špela Ožir

Še do svečnice

Glasbena pravljica v Občinski knjižnici Polzela

 Navdušeni otroci s svojimi rokavičkami 

V četrtek, 16. januarja 2025, smo se v Občinski knjižnici Pol-
zela družili na pravljični uri. 

Knjižničarka Tina je otrokom s pomočjo plišastih živali doži-
veto interpretirala ukrajinsko ljudsko pripovedko Rokavička, za 
glasbeno podlago je s trobento poskrbel knjižničar Andrej, na 
pomoč pa so s petjem priskočili tudi otroci in njihovi starši. 

Po pravljici je sledilo ustvarjanje, s katerim si je lahko vsak 
otrok izdelal svoj par rokavičk. Rokavičkam smo dodali vrvico, da 
se ne bi izgubile, kot se je zgodilo dedku v pravljici. 

Andrej Perger

NAJAVA 

Sociološko-umetniška razstava: Nakupovalni listki

Odprtje: ponedeljek, 10. februar 2025, ob 18. uri
Razstava bo na ogled do ponedeljka, 24. februarja 2025.
Grad Komenda

Prijazno vabljeni.				                Kulturno društvo Dobra ideja
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 Osnovnošolci v svetu branja in znanja

V četrtek, 16. januarja 2025, so učenci Osnovne šole Polzela obiskali občinsko knji-
žnico v sklopu projekta spodbujanja branja Beremo skupaj. 

Ob prihodu sem jih pričakala knjižni-
čarka Renata Novak in jim najprej pred-
stavila postavitev gradiva. Ugotovili so, da 
je knjižnica prava zakladnica znanja, v ka-
teri lahko vsakdo najde nekaj zase. 

Po ogledu knjižnice smo se pogovarja-
li o pomenu branja. Učenci so delili svoje 
misli o tem, kako branje vpliva na njiho-
vo vsakdanje življenje, razvija domišljijo, 
izboljšuje bralne in jezikovne spretnosti, 
spodbuja kritično razmišljanje, pomaga 
odraščati ter spoznavati in razumeti svet. 
Spregovorili smo tudi o različnih žanrih, 
nagrajenih mladinskih knjigah in možno-
sti uporabe tehnoloških pripomočkov, ki 
ponujajo e-knjige in zvočne knjige, kar 
lahko dodatno motivira k branju. 

Upamo, da je bil obisk knjižnice pou-
čen in navdihujoč, saj smo se naučili, kako 
pomembno je brati ter kako lahko knjižni-
ca postane naš zvesti sopotnik na poti do 
znanja in zabave. 

Renata Novak

Beremo skupaj: 4. a in 5. a Osnovne šole Polzela na obisku v 
knjižnici

Hopsi v novo leto z drugega mesta

Zadnji mesec v letu je Hopsom prinesel uspešen zaključek koledarskega leta. V 
ligaškem tekmovanju so zabeležili tri zmage na treh tekmah. V domači dvorani so na 
dobrodelni tekmi za Zavetišče Potepuhi premagali Celje in ob koncu meseca še Gorico, 
v gosteh pa ekipo Plame pur iz Ilirske Bistrice. Leto 2024 tako zaključujejo na drugem 
mestu lestvice.

 Na decembrskem druženju so uživali otroci in starši.

Uspešni so bili tudi v pokalu Spar, kjer 
jim je nasproti stala prvoligaška ekipa iz 
Laškega. Na prvi tekmi v Laškem so sicer 
izgubili, vendar jim je na povratni tekmi 
pred domačimi navijači uspelo izničiti 
prednost Laščanov in jih izločiti iz pokal-
nega tekmovanja. S tem je Hopsom uspe-
lo priti do četrtfinala, kjer jih v mesecu ja-
nuarju čaka boj za finalni turnir proti ekipi 
iz Šentjurja.

Kot se za mesec december spodobi, 
so trenerji in starši naših mladih in na-
dobudnih košarkarjev poskrbeli za pri-
jeten in prazničen zaključek leta. Zadnji 
ponedeljek pred prazniki so v Športnem 
društvu Polzela organizirali druženje, ki 
so ga trenerji popestrili z raznimi poligoni 
ter tekmami med starši in mlajšimi igralci. 
Druženje je potekalo v pozitivnem vzduš-
ju, otroci in starši pa so prikazali veliko 
športnega znanja in borbenosti.

Timotej Satler
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 Na vrhu Gore Oljke

Na dan samostojnosti in enotnosti v 
četrtek, 26. decembra 2024, smo se kraja-
ni zaselka Lovč v Andražu nad Polzelo že 
četrtič odpravili na pohod na Goro Oljko. 

Bil je lep sončen dan in kljub zaplatam 
snega, ki so nam delale nekoliko težav, 
smo bili dobro razpoloženi. Del poti smo 
prehodili po Andraški poti. Pohod je bil 

odlična priložnost za daljše druženje, iz-
menjali smo si izkušnje, prav tako pa smo 
se po kosilu poveselili in zapeli ob glasbi 
mladih lovških glasbenikov. 

Pohod na Goro Oljko

 Planinci so v sončnem vremenu osvojili Snežnik in uživali v zimskih razgledih.

V zadnjem mesecu leta 2024 smo se aktivni planinci v zgodnjih jutranjih urah od-
pravili na pohod na najvišjo slovensko nealpsko planoto Snežnik. 

Turo smo začeli izpred Planinskega 
doma na Sviščakih. Zaradi idealnih zim-
skih razmer (višina snega 30 centimetrov, 
sončno vreme) in dobrega poznavanja 
poti smo gazili sneg po markirani zasne-
ženi poti skozi gozd in zasneženo ruševje 
na vrh Malega Snežnika (1694 metrov). Pot 
smo si utirali po vzhodnem grebenu Ma-
lega Snežnika in zahodnem zelo razgle-
dnem grebenu Velikega Snežnika, vse do 
njegovega vrha (1796 metrov). V Zavetišču 
na Velikem Snežniku smo se okrepčali in 
se vrnili na izhodišče po običajni markira-
ni zasneženi poti na Sviščake. 

Med pet in polurno hojo smo bili na-
grajeni s prelepimi razgledi in očarani nad 
lepoto zime, ki se je lesketala v sončnih 
žarkih. Območje Malega in Velikega Sne-
žnika je bilo leta 1964 razglašeno za na-
ravni rezervat. V njem so številne ogro-
žene in endemične vrste rastlin, redke in 
endemične vrste živali, klasična nahajali-
šča živali ter edina gnezdišča v Sloveniji.

Stanka Tominšek Kužnik

Zimska idila na Snežniku

Maja Fric 
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NAJAVA 

Vsak torek v februarju ob 16. uri

Likovni tečaj z mentorjem Tomažem Milačem
Kulturni dom Polzela					            Likovna sekcija KUD Polzela

Luč miru iz Betlehema tudi na Občini Polzela

Luč miru iz Betlehema je dobrodelna akcija, ki poteka v Sloveniji že od leta 1991. To 
ni le svečka, plamenček ali lučka, temveč luč – veliko več kot samo fizični plamen. Je 
simbol miru in upanja, ki ga vsak izmed nas lahko nosi v sebi. 

Letošnja poslanica nas opominja, da je prihodnost velikokrat nepredvidljiva in 
se hitro ujamemo v krog strahov, dvomov in negotovosti. Prav zato nas plamen luči 
miru iz Betlehema spodbuja, naj upanje v nas nikoli ne ugasne. Čeprav nam je včasih 
težko, se moramo spomniti, da ko v življenju pred seboj vidimo senco, na primer tež-
ko odločitev, strah ali nesrečo, to pomeni, da je nekje v bližini za nami luč. Toda šele 
takrat, ko zaupamo sebi, sočloveku in Bogu, dobimo pravo moč. Moč, da stopimo. Da 
naredimo prvi korak, čeprav je ta morda neznan, saj lahko samo tako premaknemo 
svoje meje. 

V ponedeljek, 23. decembra 2024, so predstavniki skavtov obiskali tudi našo občino. 
So mladi nadobudneži, ki se učijo veščin življenja z naravo in osebne rasti. Predali so 
nam lučko miru iz Betlehema, ki letos nosi geslo »Upaj, zaupaj, stopi«. Ob koncu smo 
si s stiskom rok zaželeli vse lepo ob prihajajočih praznikih in sklenili, da se prihodnje 
leto ponovno srečamo.

Mija Čulk Skavti so direktorici Arijani Kufner predali 
luč miru iz Betlehema, ki vabi k pogumu in 
upanju.

Najlepše meritve krvnega sladkorja, holesterola in krvnega 
tlaka

 Decembrske meritve sta udeležencem popestrili 	prisrčni deklici z darilci in novoletnimi željami.

Vsak zadnji četrtek v mesecu od 15. 
ure dalje potekajo v Medgeneracijskem 
centru Polzela meritve krvnega tlaka, 
krvnega sladkorja in holesterola, kar or-
ganizira polzelska krajevna organizacija 
Rdečega križa s prisotnostjo patronažne 
sestre in podžupana Igorja Pungartnika.

Za nas, ki se udeležujemo meritev, pa 
so bile najlepše decembrske meritve, saj 
sta jih popestrili prisrčni deklici. Bili sta, 
kot bi ju vzel iz božičnega filma. Vsakemu 
izmed nas sta iz košare izročili darilce in 
nam s stiskom rok voščili srečno novo 
leto. To je bilo zares ganljivo preseneče-
nje. Ljubi deklici, ostanita še naprej tako 
prisrčni in spoštljivi do starejših.

Majda Mlakar
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Februar 2025

Nedelja, 2. 2. 2025
 od 7.30 do 8.30: Meritve holesterola, krvnega sladkorja, 
krvnega tlaka

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; KO RK Andraž nad Polzelo
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 3. 2. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 4. 2. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, kvačkanja, 
šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00: Likovni tečaj z mentorjem Tomažem Milačem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sreda, 5. 2. 2025
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 6. 2. 2025
 od 16.00 do 17.45: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 7. 2. 2025
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela, društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 18.00: Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku

	 Kulturni dom Polzela; Občina Polzela

Sobota, 8. 2. 2025
 ob 19.00: 2. liga KZS sezona 2024/2025: Hopsi Polzela – 
Janče ECP Tactical

	 Športna dvorana Polzela; Košarkarsko društvo Hopsi Polzela

Ponedeljek, 10. 2. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.05: Sociološko-umetniška razstava: Nakupovalni listki 
(na ogled do ponedeljka, 24. 2. 2025)

	 Grad Komenda; Kulturno društvo Dobra ideja

Torek, 11. 2. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, kvačkanja, 
šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00: Likovni tečaj z mentorjem Tomažem Milačem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sreda, 12. 2. 2025
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00: 327. lunohod Polzela–Šempeter

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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Februar 2025

Četrtek, 13. 2. 2025
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 ob 19.00: Razstava Slovenski kulturni praznik

	 Občinska knjižnica Prebold; KUD Polzela – likovna sekcija

Petek, 14. 2. 2025
 ob 8.00: Preboldska planinska pot

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela, društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 20.00: Slovenska planinska pot – potopisno 
predavanje

	 Grad Komenda; Planinsko društvo Polzela

Ponedeljek, 17. 2. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 18. 2. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela - društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, kvačkanja, 
šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00: Likovni tečaj z mentorjem Tomažem Milačem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sreda, 19. 2. 2025
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 20. 2. 2025
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 20.00: Moč je v nas – predavanje Simone Šket

	 Grad Komenda - VIT-točka; Občinska knjižnica Polzela; 
Občinska knjižnica Polzela

Petek, 21. 2. 2025
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela, društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela

Ponedeljek, 24. 2. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 25. 2. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela - društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, kvačkanja, 
šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00: Likovni tečaj z mentorjem Tomažem Milačem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
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 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske
	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški
	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sreda, 26. 2. 2025
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 27. 2. 2025
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KO RK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra

 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Prisluhnimo pravljici v Občinski knjižnici 
Polzela

	 Prostori knjižnice; Občinska knjižnica Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 28. 2. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela, društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela

KOLEDAR DOGODKOV

VPIS ŠOLSKIH NOVINCEV ZA ŠOLSKO LETO 2025/26
K vpisu v prvi razred Osnovne šole Polzela vabimo vse otroke iz našega šolskega okoliša, rojene od 1. januarja 2019 do 

vključno 31. decembra 2019. Vpis bo potekal od 10. do 13. februarja 2025 v sejni sobi na matični šoli in v petek, 14. februarja 2025, 
v zbornici POŠ Andraž. Vabilo s točnim terminom in dokumentacijo prejmete po pošti. Za morebitna vprašanja smo z veseljem 
na voljo. E-pošta: lea.tomsic@osnovna-sola-polzela.si, tel. št.: 03 703 31 13.

• • Januar 2025

OSNOVNA ŠOLA POLZELA
Z ENOTAMA VRTEC POLZELA IN ANDRAŽ
vabi k

VPISU PREDŠOLSKIH OTROK ZA ŠOLSKO LETO 2025/26
Vpis novincev predšolskih otrok in evidenčni vpis že vpisanih predšolskih otrok bo potekal 

od ponedeljka, 24. februarja 2025, do vključno petka, 7. marca 2025, v elektronski obliki.

PRIJAVNICO ZA VPIS boste našli na spletni strani vrtca (http://www.vrtec-polzela.si/) 			 
in osnovne šole (http://www.osnovna-sola-polzela.si/) od 17. februarja 2025 dalje. 

PRIJAVNICO v PDF in word obliki natisnete, jo ročno izpolnite, podpišete ter skenirano, fotografirano 
posredujete na elektronski naslov vrtec@osnovna-sola-polzela.si . Pazite, da je vaša pisava čitljiva.

Podrobnosti o vpisu najdete na spletni strani vrtca 			 
(http://www.vrtec-polzela.si/), s sporočilom na e-naslov 		   
vrtec@osnovna-sola-polzela.si ali na telefonskih številkah 			
03 703 31 00 ali 041 620 729.
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Zahvala
Na durih božičnega časa je svojo življenjsko pot, 

polno čuta za sočloveka, sklenil ljubi mož, ati, dedi, 
tast, stric in svak

BORIS VILČ
(1954–2024)

Iskrena hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom, 
sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, cvetje 
in sveče ter vsakomur, ki se je poklonil njegovemu 

spominu.
Hvala pogrebni službi Ropotar za ustrežljivost in 

dovršeno organizacijo pogreba, govorcu ter pevcem za 
pesmi slovesa.

Hvaležni za življenje z njim: žena Bronja, sin Luka z 
Uršo, vnuka Lovro in Iva

Radi te imamo in pogrešamo te.

Cvetje je lepo, a žal oveni,
spomin na ljubljeno osebo pa nikoli ne zbledi,

kot plamen večno gori.

Zahvala
19. decembra 2024 nas je zapustil sin

JOŽI JOŠOVC
(4. januar 1980)

Ob boleči izgubi dragega sina se zahvaljujemo vsem 
sosedom, prijateljem, gospodu župniku Urbanu 
Lesjaku za pogreb in pogrebni službi Morana.

Vsi njegovi

Morda zato izbrala ravno je srce,
ker tam je toplo, toplo, zato ker smo ljudje,

kaj jo je prignalo, od kod je le prišla,
čisto noter vate jokat lastovka.

Zahvala
Ob boleči izgubi našega ata

JOŽEF ROJŠEK
(1944–2024)

Iskrena hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih 
stali ob strani. Hvala za vsa izrečena sožalja, tolažilne 

besede ter darovane sveče, svete maše in darove.
Hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 

sodelavcem in znancem, ki ste ga v velikem številu 
pospremili na njegovi zadnji poti.

Zahvaljujemo se Pogrebni službi Ropotar, župniku 
Urbanu Lesjaku za spoštljivo izveden obred in mašo. 
Hvala PGD Polzela in ZŠAM Savinjske doline za časten 
odhod ter za ganljivo petje Urški in Blanki pri maši.
Posebej se zahvaljujemo osebju Doma upokojencev 
Polzela in dr. Pozniču za skrb in nego v zadnjem letu.
Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njegovi

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,

a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.

(J. W. Goethe)

V spomin
Pred letom dni nas je zapustila naša draga

BOGDANA MLAKAR
(7. 11. 1929–3. 1. 2024)

Tvoj nasmeh, tvoja prijaznost in modrost bodo za 
vedno ostali v naših srcih.

Zahvaljujemo se vsem, ki se je spominjate in postojite 
ob njenem grobu.

Vsi njeni
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Roman nam na široko odpira duri v Suvereni 
malteški viteški red, prav tako pa v prelepo 
pokrajino Savinjske doline, v srca in duše 

tamkajšnjih prebivalcev in nasploh v bogato 
kulturno dediščino polzelske fare in občine.

Vitez Jožef Ciraj

Legenda o Andražu, 
malteškem vitezu s Polzele

Pisatelj Ivan SIVEC se je v deveti Slovenski grajski 
zgodbi podal na Polzelo, po poteh znamenitih 

malteških vitezov, v drugo polovico 18. stoletja. 
Tedaj so na gradu Komenda živeli malteški vitezi, 

na Gori Oljki so domačini gradili veličastno 
cerkev, v Zgornji Savinjski dolini so bili še vedno 
delujoči splavarji, hmelj pa je v dolini zelenega 

zlata šele začel pridobivati veljavo. V ospredju je 
ljubezenska zgodba med Andražem in Nežiko ter 
tudi kopica ljudskih šeg in navad. Roman spremlja 
vzpon pogumnega fanta Andraža vse od rojstnega 
kraja do otoka Malte, viteških bojev in povišanje 
med najzaslužnejše. Vsaka legenda nastane po 
resničnih dogodkih, z leti pa samo še pridobiva 

širino in globino.

Občina Polzela 
ob slovenskem 

kulturnem prazniku vabi

v petek, 7. februarja 2025, 
ob 18. uri 

v Kulturni dom Polzela

na predstavitev 
knjige slovenskega  

pisatelja 
mag. Ivana Sivca.

Ob predstavitvi zgodovinskega 
romana bo prvič predstavljena tudi 

hvalnica Polzeli, ki sta jo ustvarila 
avtor besedila Ivan Sivec in 
avtor glasbe Ivan Florjanc.

Premierno jo bo izvedel 
Moški pevski zbor Polzela.

 

Cena knjige 39,90 EUR, 
na predstavitvi 30,00 EUR.

Vstopnine ni, lepo vabljeni.
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